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ЖОЗЕП БОРРЕЛЬ:
«Не переконливо те, що 

ми не можемо їх надати, 
оскільки європейські 

армії мають приблизно 
100 батарей 

Patriot».

«Військовий асистент» 
спростить документообіг

ІНІЦІАТИВА. Міністерство оборони спільно з Генеральним шта-
бом Збройних сил України запускає онлайн-платфчорму, розро-
блену для полегшення процесу подання рапортів, заяв та інших офі-
ційних документів військовими особами.

Проєкт «Військовий асистент» буде реалізовано на основі наяв-
ного вебсайту «Турбота про військовослужбовця», призначеного 
для оптимізації документообігу у Збройних силах України.

«Наша мета — зробити процес подання документів максималь-
но простим та ефективним. Ми уважно вивчили всі поточні викли-
ки, з якими стикаються військовослужбовці під час оформлення до-
кументів, і на основі цього аналізу розробили технологічні рішення, 
котрі буде впроваджено найближчим часом», — розповів заступник 
міністра оборони Станіслав Гайдер.

На платформі доступно понад 80 стандартизованих шаблонів до-
кументів у форматах DOC, DOCX та PDF, котрі охоплюють широкий 
спектр вимог: від отримання відпустки до звільнення зі служби. Ша-
блони рапортів розроблено так, щоб мінімізувати ймовірність повер-
нення документів на доопрацювання та забезпечити військовослуж-
бовцям можливість ефективного захисту своїх прав. Ресурс адапто-
вано для використання з будь-яких електронних пристроїв, зокрема 
ноутбуків, смартфонів та планшетів, повідомляє Міноборони.

100,5 %
становив, за повідомленням Державної 

служби статистики України, індекс 
споживчих цін (індекс інфляції) у 

березні 2024 року щодо лютого 2024-го 

МАКРОСТАБІЛЬНІСТЬ. Прем’єр означив три стратегічні 
завдання Багатосторонньої координаційної  
платформи донорів

Завдання —  
вистояти 
економічно

Високий представник ЄС про те, що Європа робить 
недостатньо, аби захистити Україну від спроб росії 
знищити українські міста
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рф маніпулює ядерною 
безпекою на ЗАЕС

ЗАЯВА. «Єдиним джерелом 
загроз для Запорізької АЕС бу-
ли і залишаються протиправні і 
злочинні дії російських загарб-
ників. росія — єдина держава-
терорист у світі, яка не лише 
захопила, мілітаризувала та 
намагається вкрасти атомну 
електростанцію, а й викорис-
товує її як майданчик для про-
паганди. Саме в такому кон-
тексті варто розглядати дезін-
формаційну кампанію, яку ак-
тивізував російський режим.

Захоплення, мілітаризація 
та окупація росією ЗАЕС ство-
рює безпрецедентні загро-
зи для ядерної безпеки не ли-
ше України, а й усієї Європи та 
світу. Протягом незаконного 
перебування на станції росій-
ські окупанти грубо поруши-
ли міжнародне право та нор-

ми і стандарти ядерної й радіа-
ційної безпеки, зокрема осно-
воположні принципи МАГАТЕ 
щодо ядерної безпеки і захи-
щеності.

Ми вкотре наполягаємо, що 
ЗАЕС має бути повернута під 
контроль її законного власни-
ка України, а росія має поне-
сти відповідальність за всі ско-
єні злочини.

Звертаємося до всіх дер-
жав і міжнародних організацій, 
експертів і медіа із закликом 
зайняти тверду позицію для 
нейтралізації загроз ядерній 
безпеці, які створює росія на  
ЗАЕС, та унеможливлення ре-
алізації агресором злочинних 
сценаріїв у подальшому. ро-
сія припинить маніпуляції ли-
ше тоді, коли побачить, що сві-
това спільнота рішуче відкидає 

будь-які спроби ввести себе в 
оману і безкомпромісно обсто-
ює дотримання міжнародного 
права.

Закликаємо всі держави та 
міжнародні організації, які ці-
нують норми і принципи ядер-
ної безпеки, рішуче засудити 
російські провокації на ЗАЕС  
та приєднатися до втілення 
формули миру Президента 
України Володимира Зелен-
ського, один з важливих пунк-
тів якої — відновлення ядерної 
та радіаційної безпеки.

Закликаємо партнерів поси-
лити тиск на державу-агресо-
ра, зокрема санкційний у галу-
зі атомної енергетики, щоб за-
побігти подальшим провокаці-
ям росії на ЗАЕС та сприяти 
звільненню станції», — йдеть-
ся у заяві вітчизняного МЗС. 

До Фонду підтримки енергетики 
залучено 410 мільйонів євро

ВІДНОВЛЕННЯ. Фонд під-
тримки енергетики було ство-
рено у квітні 2022 року з іні-
ціативи міністра енергети-
ки України Германа Галущен-
ка та єврокомісара з питань 
енергетики Кадрі Сімсон. Це 
унікальний механізм для кон-
солідації допомоги від партне-
рів, які хочуть підтримати нас 
у забезпеченні стабільного 
енергопостачання під час во-
єнної агресії рф.

«Фонд став інструментом 
справді масштабної та ефек-
тивної допомоги партнерів. 
Деякі зі спонсорів зробили 
кілька внесків, постійно реагу-
ючи на наші запити. І це над-
звичайно важливо, адже во-
рог не припиняє атак на нашу 
енергосистему. Отже, нам по-
трібна допомога для швидкого 

відновлення», — зазначив мі-
ністр енергетики Герман Галу-
щенко.

Особливу довіру партнерів 
вдалося забезпечити завдя-
ки системі прозорого розпо-
ділу коштів. При Міністерстві 
енергетики функціонує робо-
ча група з питань гуманітар-
ної допомоги, яка розглядає 
запити українських енерге-
тичних компаній про закупів-
лю потрібної допомоги за ко-
шти фонду. Закупівлі енер-
гетичного обладнання здій-
снює за міжнародними стан-
дартами прозорості Агентство 
США з міжнародного розвитку 
(USAID).

Загалом на 9 квітня вдало-
ся залучити до фонду понад 
410 мільйонів євро з 13 країн-
партнерів та міжнародних ор-

ганізацій. З них на рахунок на-
дійшло понад 393 мільйони єв-
ро (решта суми — анонсовані 
внески, які скоро перерахують 
спонсори). Із цих коштів про-
фінансовано найбільш нагаль-
ні потреби українських енерге-
тичних компаній, зокрема за-
купівлю генераторів, силових 
трансформаторів, вимикачів, 
запчастин, технічних засобів, 
матеріалів, спецтехніки, пали-
ва, засобів фізичного захисту 
енергетичних об’єктів.

Найбільше коштів розподі-
лено на забезпечення термі-
нових потреб енергетичних 
компаній із прифронтових об-
ластей — Харківської, Мико-
лаївської, Сумської, Запорізь-
кої, Херсонської, Одеської, по-
відомляє Міністерство енерге-
тики.

Учора члени керівного комітету вперше зібралися в очному режимі в Києві
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Агресор має бачити, що ми готові 
оборонятися
РОБОЧА ПОЇЗДКА. Президент України провів нараду з питань протиповітряного захисту 
критичної інфраструктури та функціонування енергетичної системи Харківської області

У вівторок Президент Украї-
ни Володимир Зеленський під 

час робочої поїздки на Харківщи-
ні провів нараду з питань проти-
повітряного захисту критичної 
інфраструктури та функціону-
вання енергетичної системи Хар-
ківської області. 

Зокрема глава держави обго-
ворив з командувачем Повітря-
них сил ЗСУ Миколою Олещуком 
організацію нової схеми захисту 
Харкова з повітря із залученням 
додаткових засобів ППО.

Начальник Харківської ОВА 
Олег Синєгубов, міністр енерге-
тики Герман Галущенко та голо-
ва правління НЕК «Укренерго» 
Володимир Кудрицький допо-
віли Президентові про наслідки 
російських обстрілів для енерго-
генеруючих потужностей та ни-
нішню ситуацію з електропоста-
чанням. 

Учасники наради узгодили пла-
ни відновлення енерговиробни-
цтва та зведення капітальних за-
хисних споруд. 

Важливий напрям — 
виважені рішення 

Також на нараді розглянули 
найактуальніші соціальні питан-
ня для регіону. Начальник Хар-
ківської ОВА та міністр освіти і 
науки Оксен Лісовий представи-
ли план організації офлайн-на-
вчання в окремих районах Харко-
ва з 1 вересня цього року. Кошти 
на будівництво шкільних укрит-

тів та закупівлю шкільного тран-
спорту закладено в державному 
бюджеті.

На Харківщині Президент по-
спілкувався з командувачем ОУВ 
«Харків». Володимир Зеленський 
ознайомився із процесом зведен-
ня оборонних споруд та укріплень 
поблизу кордону з державою-
агресоркою.

«Харківська область — дуже 
важливий напрямок. Ми маємо 
бути підготовлені. А росіяни ма-
ють бачити, що ми готові оборо-
нятися. І щоб наші люди розуміли, 
що Україна підготувалася, якщо 
ворог спробує наступати», — на-
голосив глава держави.

Олег Синєгубов зазначив, що 
фортифікації складаються з розга-
луженої системи траншей, блінда-
жів та інших видів укриттів. У регі-
оні облаштовують загороджуваль-
ні рубежі: бетонні піраміди, «зуби 
дракона», протитанкові рови.

Проєкт із будівництва фортифі-
каційних споруд розробило Мініс-
терство оборони, врахувавши до-
свід бійців на першій лінії захисту.

Бригадний генерал Юрій Га-
лушкін доповів главі держави про 
оперативну обстановку на своєму 
напрямку та готовність протидіяти 
потенційним загрозам з боку рф.

Президент вручив державні 
нагороди військовослужбовцям 

Збройних сил України та Націо-
нальної гвардії, які відзначили-
ся під час захисту Харківщини й 
на бахмутському напрямку. Во-
лодимир Зеленський також наго-
родив поліцейських і рятуваль-
ників, які героїчно ліквідовува-
ли наслідки російських ударів по 
Харкову.

І підприємцям 
потрібна підтримка

Володимир Зеленський узяв 
участь у презентації економічної 
платформи «Зроблено в Украї-
ні» та зустрівся із представниками 
бізнесу на Харківщині. Глава дер-
жави подякував підприємцям за 
збереження економіки регіону під 
час війни.

«Ми готові поговорити про те, 
які у вас є найболючіші питання. 
Де ми можемо допомогти — буде-
мо це робити», — зазначив Воло-
димир Зеленський.

Президент наголосив, що за-
раз важливо посилювати проти-
повітряну оборону, відновлювати 
електро- та водопостачання, бу-
дувати бомбосховища у школах 
на Харківщині. Глава держави та-
кож зазначив, що Кабінет Міні-
стрів має ухвалити рішення щодо 
виплати компенсацій харків’янам 
та місцевим підприємствам за ви-
користання пального для генера-
торів.

Перший  віцепрем’єр-міністр — 
міністр економіки Юлія Свириден-
ко зауважила, що Харківщина ак-

тивно залучена до державних про-
грам підтримки.

«На всі програми підтримки в 
межах «Зроблено в Україні» в дер-
жавному бюджеті закладено 45 мі-
льярдів, щонайменше півтора мі-
льярда буде на Харківську об-
ласть. Ця сума — не ліміт. Що ак-
тивніше бізнес долучатиметься до 
програм підтримки, то більшою 
може бути сума. Із бізнесом Хар-
ківщини ми також порушили пи-
тання розширення локалізації на 
нові категорії товарів і пріорите-
ту для українських виробників у 
публічних закупівлях. Маємо ку-
пувати вітчизняне — і як держа-
ва, і як громадяни. Особливо коли 
українські товари виробляються в 
таких складних умовах», — наго-
лосила вона.

Під час діалогу із представника-
ми бізнесу йшлося про те, що сьо-
годні з урахуванням ситуації в ре-
гіоні уряд працює над певними рі-
шеннями. Зокрема, розглядають 
можливість збільшити розмір мі-
крогрантів для бізнесу Харківщи-
ни з 250 тисяч гривень до 500 тисяч 
гривень.

Крім того, міністерствам і відом-
ствам доручили опрацювати мож-
ливість надати мікро-, малим і се-
реднім підприємствам у Харко-
ві портфельні гарантії, а також 
встановити пільгові тарифи на за-
лізничні вантажні перевезення зі 
станцій на прифронтових терито-
ріях.

Джерело: 
Офіс Президента

Володимирові Зеленському доповіли про наслідки російських 
обстрілів та перспективу відновлення енергогенеруючих потужностей 

Завдання — вистояти 
економічно
Пріоритет України — перемога у війні. І це неможливо без за-

безпечення макроекономічної стабільності. На цьому наголо-
сив Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль під час засідання Ке-
рівного комітету Багатосторонньої координаційної платформи до-
норів 10 квітня. Захід уперше пройшов в очному режимі в Києві.

Глава українського уряду у виступі акцентував на трьох стратегіч-
них завданнях. Перше з них — прогнозована бюджетна підтримка.

«Після важких перших місяців 2024 року в березні ми отримали 
$9 мільярдів зовнішнього фінансування. Проте головним викли-
ком залишається зовнішня підтримка бюджету у другому півріч-
чі цього року та на наступний рік. Саме тому такі зустрічі на місці 
надзвичайно важливі», — зауважив Денис Шмигаль.

Друге стратегічне завдання — створення міцного фундаменту 
економічної стійкості, що сприятиме зменшенню дефіциту бюджету.

«В умовах обмежених ресурсів уряд має сфокусуватися на на-
гальних потребах, таких, як ремонт енергетичної інфраструктури, і 
конкретних кроках та пріоритетних для інвестицій секторах, які да-
ють змогу сформувати стійку воєнну економіку та розблокувати 
економічне зростання», — сказав Прем’єр-міністр.

Третій важливий напрям роботи, за його словами, — це вико-
ристання заморожених російських активів для потреб України.

«Це ресурси, що вкрай необхідні в нинішніх умовах. Маємо на-
працювати відповідний компенсаційний механізм, працювати над 
використанням всіх активів, а не тільки податків та надходжень», 
— наголосив очільник українського уряду.

Денис Шмигаль підкреслив, що навіть в умовах війни Україна 
залишається послідовною у впровадженні реформ та європей-
ському курсі. Є чітко визначені пріоритети та план реформ. Зокре-
ма йдеться про трансформації, передбачені в Матриці реформ та 
реформи в межах програми Ukraine Facility.

«Маємо посилити роботу платформи в цих напрямах. Перше. 
Двічі на рік проводити зустрічі вищого формату, на рівні міністрів, 
у межах платформи для вирішення пріоритетних питань, підбиття 
підсумків та стратегічного планування. Друге. Платформа має ро-
зуміти потреби України з огляду на реальну ситуацію. Для цього 
ми пропонуємо, щоб технічний секретаріат платформи працював 
безпосередньо в Києві», — зазначив Прем’єр-міністр.

За його словами, це дасть змогу забезпечити якісну сектораль-
ну координацію між урядом України та партнерами, а також досяг-
ти поставлених цілей платформи — допомогти Україні вистояти 
економічно та сприяти умовам для економічного розвитку.

Джерело:
Департамент комунікацій Секретаріату КМУ

Індекс споживчих цін у березні 2024 року1

У березні 2024 року щодо лютого 2024-го індекс спожив-
чих цін становив 100,5%, за період січень—березень 2024 ро-
ку — 101,2%, за період січень 1998 року — березень 2024-го 
— 2115,7%.

Індекси споживчих цін на товари та послуги були такими:

(відсотків)
Березень 2024 до

лютого 2024 грудня 2023
Індекс споживчих цін 100,5 101,2
Продукти харчування та безалкогольні напої 99,8 101,3
  Продукти харчування 99,8 101,4
    Хліб і хлібопродукти 100,1 100,6
      Хліб 100,4 101,3
      Макаронні вироби 100,3 101,0
    М’ясо та м’ясопродукти 99,6 97,7
    Риба та продукти з риби 100,2 102,1
    Молоко, сир та яйця 97,4 97,0
      Молоко 99,7 102,1
      Сир і м’який сир (творог) 100,2 102,4
      Яйця 83,6 73,9
    Олія та жири 99,5 100,4
      Масло 100,8 105,2
      Олія соняшникова 98,5 96,5
    Фрукти 104,1 109,2
    Овочі 99,4 121,2
    Цукор 97,5 92,6
  Безалкогольні напої 100,4 101,8
Алкогольні напої, тютюнові вироби 100,4 101,8
Одяг і взуття 112,9 103,0
Житло, вода, електроенергія, газ та інші ви-
ди палива

100,0 100,1

  Утримання та ремонт житла 100,5 101,9
   Водопостачання 100,0 100,0
   Каналізація 100,0 100,0
   Послуги з управління багатоквартирними бу-
динками

100,8 102,8

   Електроенергія 100,0 100,0
   Природний газ 100,0 100,0
   Гаряча вода, опалення 100,0 100,0
Предмети домашнього вжитку, побутова техні-
ка та поточне утримання житла

99,6 100,4

Охорона здоров’я 100,9 102,9
  Фармацевтична продукція, медичні товари та 
обладнання

100,9 102,8

  Амбулаторні послуги 101,5 103,8
Транспорт 101,7 100,0
  Паливо та мастила 102,7 97,5
  Транспортні послуги 101,0 101,6
   Залізничний пасажирський транспорт 104,4 104,8
   Автодорожній пасажирський транспорт 100,7 101,4
Зв’язок 100,5 100,6
Відпочинок і культура 100,0 100,3
Освіта 100,1 100,7
Ресторани та готелі 100,5 102,5
Різні товари та послуги 100,0 102,0

Індекси споживчих цін за регіонами 
у березні 2024 року

(відсотків)
До попереднього  

місяця
Україна1 100,5
Вінницька 100,4
Волинська 100,3
Дніпропетровська 100,5
Донецька 100,5
Житомирська 100,4
Закарпатська 100,7
Запорізька 100,2
Івано-Франківська 100,9
Київська 100,4
Кіровоградська 100,5
Луганська 100,5
Львівська 100,3
Миколаївська 100,4
Одеська 100,5
Полтавська 100,3
Рівненська 100,4
Сумська 100,5
Тернопільська 100,6
Харківська 100,7
Херсонська 100,6
Хмельницька 100,2
Черкаська 100,9
Чернівецька 100,6
Чернігівська 100,2
м. Київ 101,1

_________
1 Без урахування тимчасово окупованих російською федерацією те-

риторій та частини територій, на яких ведуться (велися) бойові дії.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ  

СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ 

СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Шевченківського район-

ного суду міста Києва від 11.04.2024 (судова спра-

ва №761/11968/24) надано дозвіл на здійснення 

спеціального досудового розслідування у кримі-

нальному провадженні №22023000000000012 від 

10.01.2024 стосовно підозрюваної Гушель Ксенії 

Вікторівни, 30.11.1983 р.н. у вчиненні злочину, пе-

редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду міста Києва від 04.04.2024 (справа №755/5188/24) 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у межах кримінального провадження  
№ 22024011000000081 від 12.03.2024 за підозрою громадянина України Кучера Аркадія Васильовича, 18.10.1971 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. 

На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, викликається підозрюваний Кучер Аркадій Васильович, 
18.10.1971 року народження, уродженець міста Кривий Ріг, Дніпропетровської області, останнє відоме місце 
проживання та реєстрації за адресою: вул. Леніна, буд. 66, м. Севастополь, АР Крим Україна на 15 квітня 2024 
року о 09:00 годині до слідчого управління ГУ СБУ в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Юрія Поправки, 
14-А), або до прокуратури Автономної Республіки Крим (м. Київ, вул. Ділова, 24) для  проведення процесуаль-
них дій, а також ознайомлення із матеріалами кримінального провадження, вручення обвинувального акта та 
реєстру матеріалів у порядку ст. 290 КПК України.

Печерський районний суд м. Києва викликає Бедрицьку Марію 
Олександрівну, 06.01.1980 р.н. (місце проживання: вул. Бамовська, 
буд. 1, с. Кузнецьке, АРК Крим), яка обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 62023080030000006 від 05.01.2023, у підготовче судове засідан-
ня, яке відбудеться у приміщенні суду за адресою: вул. Володимир-
ська, 15, м. Київ, 01601, каб. 331 об 11 год. 30 хв. 15 квітня 2024 ро-
ку під головуванням судді Гречаної С. І.

Явка обвинуваченої є обов’язковою. З моменту публікації даного 
оголошення, обвинувачена вважається такою, що належним чином 
повідомлена про місце і час судового засідання. У разі неявки обви-
нуваченої, розгляд кримінального провадження може бути здійсне-
ний в порядку спеціального судового провадження.

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 9 квітня 2024 р. № 386 
Київ

Про розподіл у 2024 році коштів з рахунка 
для задоволення потреб охорони здоров’я, 

відкритого Міністерству охорони  
здоров’я в Національному банку

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯє:
1. Здійснити розподіл у 2024 році залишку коштів спеціального фонду державно-

го бюджету, джерелом формування якого були кошти, отримані у 2023 році на ра-
хунок для задоволення потреб охорони здоров’я, відкритий Міністерству охорони 
здоров’я в Національному банку, на нову бюджетну програму Міністерству охоро-
ни здоров’я за спеціальним фондом державного бюджету у сумі 23 648,822 тис. гри-
вень (видатки розвитку) для надання субвенції з державного бюджету районному бю-
джету Чернігівського району на виконання робіт з капітального ремонту будівлі по-
ліклініки комунального некомерційного підприємства «Чернігівська центральна ра-
йонна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області по вул. Шевченка, 
114, у м. Чернігові.

2. Затвердити Порядок та умови надання у 2024 році субвенції з державного бю-
джету районному бюджету Чернігівського району на виконання робіт з капітального 
ремонту будівлі поліклініки комунального некомерційного підприємства «Чернігів-
ська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області 
по вул. Шевченка, 114, у м. Чернігові, що додаються.

3. Забезпечити:
Міністерству фінансів — визначення коду і за пропозицією Міністерства охоро-

ни здоров’я назви нової бюджетної програми, на яку розподіляються кошти згідно з 
пунктом 1 цієї постанови, та внесення в установленому порядку змін до розпису дер-
жавного бюджету;

Міністерству охорони здоров’я — перерахування передбачених пунктом 1 цієї по-
станови коштів на відповідний рахунок спеціального фонду державного бюджету, 
відкритий у Державній казначейській службі для Міністерства охорони здоров’я.

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 9 квітня 2024 р. № 386

ПОРЯДОК ТА УМОВИ  
надання у 2024 році субвенції з державного бюджету районному  

бюджету Чернігівського району на виконання робіт з капітального  
ремонту будівлі поліклініки комунального некомерційного  
підприємства «Чернігівська центральна районна лікарня»  

Чернігівської районної ради Чернігівської області по  
вул. Шевченка, 114, у м. Чернігові

1. Ці Порядок та умови визначають механізм надання субвенції з державного бю-
джету районному бюджету Чернігівського району на виконання робіт з капітального 
ремонту будівлі поліклініки комунального некомерційного підприємства «Чернігів-
ська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області 
по вул. Шевченка, 114, у м. Чернігові (далі — субвенція).

2. Головним розпорядником субвенції є МОЗ. Розпорядник субвенції за місцевим 
бюджетом визначається рішенням про районний бюджет Чернігівського району Чер-
нігівської області відповідно до законодавства.

3. Субвенція спрямовується виключно на виконання робіт з капітального ремон-
ту будівлі поліклініки комунального некомерційного підприємства «Чернігівська цен-
тральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області по вул. 
Шевченка, 114, у м. Чернігові (далі — будівля поліклініки).

4. Не допускається спрямування субвенції на:
закупівлю товарів, робіт і послуг, які безпосередньо не пов’язані з оплатою видат-

ків за напрямом, зазначеним у пункті 3 цих Порядку та умов;
здійснення заходів, метою яких є отримання прибутку.
5. Казначейство перераховує субвенцію відповідно до Порядку перерахування 

міжбюджетних трансфертів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 15 грудня 2010 р. № 1132 (Офіційний вісник України, 2010 р., № 96, ст. 3399;  
2015 р., № 7, ст. 161), Порядку казначейського обслуговування державного бюджету 
за витратами, затвердженого Мінфіном.

6. Операції з перерахування, використання коштів, що надходять на рахунок для 
задоволення потреб охорони здоров’я, відкритий МОЗ в Національному банку, відо-
браження таких операцій у бухгалтерському обліку про виконання державного бю-
джету та складення звітності про надходження та використання коштів здійснюють-
ся відповідно до Положення про особливості казначейського обслуговування коштів, 
отриманих головними розпорядниками коштів державного бюджету на рахунки, від-
криті в Національному банку, затвердженого Мінфіном.

7. Закупівля товарів, робіт і послуг за рахунок субвенції здійснюється в установле-
ному законодавством порядку.

8. Фінансування капітального ремонту будівлі поліклініки здійснюється відповід-
но до Порядку державного фінансування капітального будівництва, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 р. № 1764 (Офіційний ві-
сник України, 2001 р., № 52, ст. 2374).

9. Право на виконання капітального ремонту будівлі поліклініки набувається від-
повідно до Порядку виконання підготовчих та будівельних робіт, затвердженого по-
становою Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 р. № 466 «Деякі питання ви-
конання підготовчих і будівельних робіт» (Офіційний вісник України, 2011 р., № 34, 
ст. 1404; 2015 р., № 78, ст. 2595), за винятком будівельних робіт, визначених перелі-
ком будівельних робіт, які не потребують документів, що дають право на їх виконан-
ня, та після закінчення яких об’єкт не підлягає прийняттю в експлуатацію, затвердже-
ного постановою Кабінету Міністрів України від 7 червня 2017 р. № 406 (Офіційний 
вісник України, 2017 р., № 49, ст. 1527).

10. Видатки, пов’язані з фінансуванням за рахунок субвенції робіт з капітально-
го ремонту, здійснюються відповідно до Загальних умов укладення та виконання до-
говорів підряду в капітальному будівництві, затверджених постановою Кабінету Мі-
ністрів України від 1 серпня 2005 р. № 668 (Офіційний вісник України, 2005 р., № 31, 
ст. 1867).

11. Прийняття в експлуатацію об’єкта здійснюється відповідно до Порядку при-
йняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 р. № 461 «Питання прийняття в експлу-
атацію закінчених будівництвом об’єктів» (Офіційний вісник України, 2011 р., № 32, 
ст. 1359; 2015 р., № 78, ст. 2599).

12. Розпорядник субвенції за місцевим бюджетом інформує МОЗ про використан-
ня субвенції не рідше ніж один раз на десять робочих днів.

Про утворення залишку субвенції після виконання запланованих завдань розпо-
рядник субвенції за місцевим бюджетом інформує МОЗ.

Залишки невикористаної субвенції за результатами виконання в повному обсязі 
завдання за напрямом, зазначеним у пункті 3 цих Порядку та умов, повертаються на 
підставі платіжної інструкції місцевого фінансового органу в порядку, зворотному її 

отриманню, з подальшим перерахуванням на рахунок спеціального фонду держав-
ного бюджету, відкритий у Казначействі для МОЗ.

13. Відображення в первинному та бухгалтерському обліку інформації про отри-
мані (створені) оборотні і необоротні активи, а також відкриття та закриття рахун-
ків, реєстрація та облік бюджетних зобов’язань в органах Казначейства та проведен-
ня операцій, пов’язаних із використанням субвенції, здійснюються в установленому 
законодавством порядку.

14. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про використання суб-
венції, а також контроль за її цільовим та ефективним витрачанням здійснюються в 
установленому законодавством порядку.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 2 квітня 2024 р. № 287-р 
Київ

Про виділення коштів з резервного фонду 
державного бюджету для здійснення 

заходів, пов’язаних із зміцненням  
обороноздатності держави

1. Виділити 5 577 321,773 тис. гривень для здійснення заходів, пов’язаних із зміц-
ненням обороноздатності держави (будівництво військових інженерно-технічних і 
фортифікаційних споруд, фортифікаційне обладнання оборонних рубежів, улашту-
вання системи невибухових загороджень), центральним органам виконавчої влади та 
обласним державним адміністраціям (для обласних військових адміністрацій) згідно 
з переліком, що додається до оригіналу.

Міністерству фінансів здійснити зазначені видатки на безповоротній основі за ра-
хунок коштів резервного фонду державного бюджету.

2. Центральним органам виконавчої влади та обласним державним адміністраці-
ям, яким виділяються кошти з резервного фонду державного бюджету згідно з пунк-
том 1 цього розпорядження:

затвердити у тижневий строк за погодженням з Міністерством оборони, Міністер-
ством розвитку громад, територій та інфраструктури, Міністерством економіки та Мі-
ністерством фінансів перелік витрат, пов’язаних із здійсненням заходів, визначених у 
пункті 1 цього розпорядження;

подати до 27 грудня 2024 р. Міністерству економіки, Міністерству фінансів та Дер-
жавній казначейській службі звіт про використання коштів, виділених згідно з цим 
розпорядженням.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 2 квітня 2024 р. № 289-р 
Київ

Про призначення Крейтора А. А. заступником 
Голови Державної служби України з питань  

безпечності харчових продуктів  
та захисту споживачів 

Призначити Крейтора Андрія Андрійовича заступником Голови Державної служби 
України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів з дати почат-
ку фактичного виконання ним посадових обов’язків на строк не більше 12 місяців з 
дня припинення чи скасування воєнного стану з оплатою праці відповідно до законо-
давства, встановивши випробування строком на один місяць.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 2 квітня 2024 р. № 290-р 
Київ

Про схвалення проекту Угоди між Кабінетом 
Міністрів України та Урядом Словацької 
Республіки про здійснення оплачуваної 
діяльності членами сімей співробітників  

дипломатичних представництв  
та консульських установ

Схвалити проект Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Словацької 
Республіки про здійснення оплачуваної діяльності членами сімей співробітників ди-
пломатичних представництв та консульських установ.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 2 квітня 2024 р. № 291-р 
Київ

Про включення індустріального парку 
«Червоноград» до Реєстру індустріальних 

(промислових) парків
1. Включити до Реєстру індустріальних (промислових) парків індустріальний парк 

«Червоноград».
2. Взяти до відома, що:
ініціатором створення індустріального парку «Червоноград» є Червоноградська 

міська рада;
строк, на який створено індустріальний парк, становить 30 років;

індустріальний парк розміщується на території Червоноградської міської терито-
ріальної громади Червоноградського району Львівської області.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 2 квітня 2024 р. № 294-р 
Київ

Про погодження реорганізації Науково-
дослідного інституту «Миколаївська 

астрономічна обсерваторія» 
1. Погодитися з пропозицією Міністерства освіти і науки щодо реорганізації Нау-

ково-дослідного інституту «Миколаївська астрономічна обсерваторія» (код згідно з 
ЄДРПОУ 02700090) шляхом його приєднання до Головної астрономічної обсерваторії 
Національної академії наук України (код згідно з ЄДРПОУ 05417360).

2. Відповідно до частини шостої статті 23 Бюджетного кодексу України передати 
частину бюджетних призначень, передбачених Міністерству освіти і науки на 2024 рік 
за програмою 2201040 «Наукова і науково-технічна діяльність закладів вищої осві-
ти та наукових установ» за загальним фондом державного бюджету в сумі 3220 тис. 
гривень (видатки розвитку) та за спеціальним фондом державного бюджету за влас-
ними надходженнями бюджетних установ у сумі 450 тис. гривень (видатки розвитку), 
Національній академії наук на програму 6541030 «Наукова і науково-технічна діяль-
ність наукових установ Національної академії наук України».

3. Міністерству освіти і науки здійснити в установленому порядку заходи, 
пов’язані з реорганізацією Науково-дослідного інституту «Миколаївська астрономіч-
на обсерваторія».

4. Міністерству фінансів забезпечити внесення відповідних змін до розпису дер-
жавного бюджету.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 2 квітня 2024 р. № 293-р 
Київ

Про підписання Рамкової угоди  
між Урядом України та Урядом Республіки 

Корея стосовно кредитів від Фонду 
економічного розвитку та співробітництва  

на 2024—2029 роки
Схвалити проект Рамкової угоди між Урядом України та Урядом Республіки Корея 

стосовно кредитів від Фонду економічного розвитку та співробітництва на 2024—
2029 роки.

Уповноважити Першого віце-прем’єр-міністра України — Міністра економіки Сви-
риденко Юлію Анатоліївну підписати зазначену Рамкову угоду. 
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 2 квітня 2024 р. № 296-р 
Київ

Про зміну складу конкурсної комісії  
з добору кандидатів на посади членів 

Національної комісії, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики  

та комунальних послуг 
Ввести до складу  конкурсної комісії з  добору кандидатів на посади членів Наці-

ональної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та кому-
нальних послуг, утвореної розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25 червня 
2020 р. № 773, Єрмілова Сергія Федоровича, Костромова Олексія Валерійовича, Під-
коморну Юлію Анатоліївну як членів конкурсної комісії, визначених Кабінетом Міні-
стрів України на підставі пропозицій Комітету Верховної Ради України з питань енер-
гетики та житлово-комунальних послуг, вивівши з її складу Рябчина Олексія Михай-
ловича, Голікову Світлану Веніамінівну, Прохоренка Олега Васильовича.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про фактичне закінчення строку застосування 

остаточних антидемпінгових заходів щодо імпорту 
в Україну скляної тари медичного призначення 

місткістю до 0,15 л походженням  
з Російської Федерації

Відповідно до статті 19 Закону України «Про захист національного товаровироб-
ника від демпінгового імпорту» Міністерство економіки України повідомляє про фак-
тичне закінчення 06.04.2024 строку дії остаточних антидемпінгових заходів щодо ім-
порту в Україну скляної тари медичного призначення місткістю до 0,15 л походжен-
ням з Російської Федерації.

Зазначені заходи були застосовані згідно з рішенням Міжвідомчої комісії з між-
народної торгівлі (далі — Комісія) від 24.05.2013 № АД-293/2013/4423-06 «Про за-
стосування остаточних антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну скляної та-
ри медичного призначення місткістю до 0,15 л походженням з Російської Федерації». 
Строк застосування цих заходів був продовжений рішенням Комісії від 03.04.2019 
№ АД-410/2019/4411-03 «Про продовження дії антидемпінгових заходів щодо імпор-
ту в Україну скляної тари медичного призначення місткістю до 0,15 л походженням з 
Російської Федерації у зв’язку із закінченням строку їх застосування». 

Міністерство економіки України
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ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Красногвардійський районний суд м. Дніпропетровська викликає БЕ-

РЕЗАН РАЇСУ ВАСИЛІВНУ, 02.10.1958 року народження, зареєстровану та 
проживаючу за адресою: Донецька область, Волноваський р-н, с. Віль-
не, вул. Верхня, 41 як обвинувачену у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 3 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 
19.04.2024 о 09-00 год.

Справа буде розглядатись в приміщенні Красногвардійського район-
ного суду м. Дніпропетровська, розташованого за адресою: 49006, просп. 
Пушкіна, 77Б, м. Дніпро, Дніпропетровська область, під головуванням 
судді Некрасова О. О. 

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Вільнянський районний суд Запорізької об-
ласті викликає обвинувачену у скоєнні кри-
мінального правопорушення, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України, Єршову Оксану Во-
лодимирівну, 07.01.1982 року народження, за-
реєстроване місце проживання: Запорізька об-
ласть, Мелітопольський райони, с. Воскресен-
ка, вул. Шкільна, буд. 73, у судове засідання 
на 18.04.2024 року об 11:00 год., 29.04.2024 
року о 10:00 год., на 22.05.2024 року о 10:00 
год., на 31.05.2024 року о 10:00 год. (справа  
№ 314/901/24) у приміщенні суду за адресою: 
Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочаро-
ва, 4. Головуючий суддя Капітонов Є. М. 

З моменту опублікування повістки про ви-
клик у засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження та на офіційно-
му веб-сайті суду обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з її змістом. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО  
ДО СУДУ 

Синельниківський міськрайонний суд Дніпро-
петровської області викликає Осадчого Василя 
Валентиновича, 02.08.1973 року народження (за-
реєстроване місце проживання: Луганська об-
ласть, Старобільський район, с.Семикозівка, вул.
Уманського, буд. 228) як обвинуваченого у кри-
мінальному провадженні у справі № 201/3842/23  
(1-кп/191/220/23) по обвинуваченню Осадчого Васи-
ля Валентиновича у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 23 квітня 2024 року о 09 год. 
15 хв., в приміщенні суду за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, голо-
вуюча суддя: Твердохліб Альона Валеріївна.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи 
на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК 
України, у тому числі можливість здійснення спеці-
ального судового провадження.

Виклик здійснив головуючий суддя Синельни-
ківського міськрайонного суду Дніпропетровської 
області Твердохліб А. В.

Першотравенський міський суд Дніпропетров-
ської області викликає Пугача Юрія Юрійовича, 
03.12.1999 року народження, останнє відоме міс-
це проживання якого: Луганська область, Ста-
робільський район, смт Біловодськ, вул. Квітко-
ва, буд. 52, як обвинуваченого у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України (справа 
№ 186/500/23) у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 18 квітня 2024 року об 11 год 00 хв 
в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська 
область, Синельниківський район, м. Першотра-
венськ, вул. Шахтарської Слави, буд. 16 (головую-
ча суддя Кривошея С. С.).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи 
на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК 
України. У відповідності до ч. 8 ст. 135 КПК Укра-
їни з моменту опублікування повістки про виклик 
обвинувачений вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом. Ухилення від явки на виклик 
є підставою для здійснення спеціального судово-
го провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Дружківський міський суд Донецької області викликає Колесник Світлану Ва-

силівну, 29.06.1964 року народження, уродженку с. Ємилівки Голованівського 
району Кіровоградської області, як обвинувачену у скоєнні злочину, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні, внесеному до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань за № 22023050000003552 від 28.08.2023 
року у судове засідання, яке відбудеться о 14:00 годині 18.04.2024 у приміщенні 
Дружківського міського суду Донецької області, розташованого за адресою: До-
нецька область, місто Дружківка, вул. В. Пилипенко, 45, під головуванням судді 
О. Р. Феняк, справа № 1-кп/229/1649/2023.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-

кає Свистунова Володимира Васильовича, 03.02.1978 року народження, 
який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судові засідання по справі №191/1291/23 
(провадження №1-кп/191/103/23), які відбудуться 24.04.2024 року о 14:30 
годині та 25.04.2024 року о 15:00 годині в приміщенні суду за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет №7. На-
слідки неприбуття обвинуваченого передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-

кає Циганок Наталію Миколаївну, 15.09.1977 року народження, яка обви-
нувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 7 ст. 111-1 КК України, у судові засідання по справі №191/1858/22 (про-
вадження №1-кп/191/133/22), які відбудуться 15.05.2024 року о 15:30 год. 
та 23.05.2024 року о 14:00 годині в приміщенні суду за адресою: Дніпро-
петровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет №7. Наслідки 
неприбуття обвинуваченої передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК України 09.04.2024 повідо-
млено про підозру Сідорову Ігорю Юрійовичу, 15.09.1982 р.н., у криміналь-
ному провадженні № 62022000000000703 від 08.09.2022 про підозру за  
ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні 
права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офі-
су генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в су-
дове засідання у якості обвинуваченого по кримінальному провадженню  
№ 22022130000000382 від 19.08.2022 Шочина Володимира Івановича, 
18.11.1952 р.н., громадянина України, уродженця Російської Федерації, який за-
реєстрований за адресою: Луганська область, місто Лисичанськ, вулиця Марша-
ла Вершиніна, будинок 26, за обвинуваченням у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Судове засідання призначено на 13 годину 30 хвилин 15 квітня 2024 року 
в приміщенні Петропавлівського районного суду Дніпропетровської області за 
адресою: Дніпропетровська область, Синельниківський район, смт Петропавлів-
ка, вул. Героїв України, буд. 74А. Головуючий суддя Місюра К. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним по-
відомленням. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 
КПК України.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111-2 КК України, громадянина України Хоруженка Олександра Івановича, 25 
березня 1993 року народження, уродженця м. Новоазовськ Донецької області, 
зареєстрованого за адресою: м. Донецьк, вул. Калузька, 8, у підготовче судове 
засідання, яке проводитиметься в порядку спеціального судового провадження 
та відбудеться 15 квітня 2024 року о 12 год. 00 хв., в залі судових засідань Тер-
нопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревсько-
го, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Хоруженка О. І. у підготовче судове засідання, 
оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Кочетов Андрій Володимирович, 10.02.1967 р.н., зареєстрова-

ний за адресою: Луганська обл., смт Краснодон, вул. Молодої гвардії, буд. 4, кв. 
59, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається в підготовче су-
дове засідання на 12:00 24.04.2024 до Комунарського районного суду м. Запоріжжя  
(м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7, зала судового засідання каб. 22, тел. 093-276-02-
46, головуючий суддя Піх Ю. Р.) у справі № 333/2954/24, кримінальне провадження 
№22023080000000199, за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

Повідомлення про надання дозволу 
на здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 08.04.2024 
(справа № 331/2017/24, провадження 1-кс/331/664/2024) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22024080000000135 від 29.01.2024 стосовно підозрюваного Бережного Геннадія 
Петровича, 28.11.1966 року народження.

Окрім того, повідомлення про надання дозволу на здійснення спеціального до-
судового розслідування у кримінальному провадженні № 22024080000000135 від 
29.01.2024 стосовно підозрюваного Бережного Геннадія Петровича, 28.11.1966 року 
народження, опубліковано на сайті Офісу Генерального прокурора.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІйСНЕННЯ СПЕцІАЛьНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що 09.04.2024 ухва-
лою слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22024230000000149 від 29.03.2024 стосовно підозрюваної Пасько На-
дії Вікторівни, 24.03.1989 року народження, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яка переховується від слід-
ства та суду.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинуваченого Болже-

ларського Артема Геннадійовича, 01.12.1987 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у судові засідан-
ня, які відбудуться 23.04.2024 о 10:00, 21.05.2024 року о 15:30 год, на 19.06.2024 року о 
13:30 год, під головуванням судді Капітонов Є. М. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.
Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у приміщенні Вільнян-

ського районного суду Запорізької області по вул. Бочарова, 4, м. Вільнянськ.
У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним по-

відомленням. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя  
№1-кс/331/672/2024 від 05.04.2024 надано дозвіл на проведення спеціального 
досудового розслідування у кримінальному провадженні №22024080000000552, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань від 01.04.2024 за підо-
зрою Щербини Євгена Олександровича, 06.02.1984 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Броварський міськрайонний суд Київської області викликає обвинуваче-

ного Шеменєва Артема Олексійовича для участі в судовому засіданні у справі  

№ 361/488/23 за обвинуваченням Шеменєва Артема Олексійовича у вчиненні 

кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, яке від-

будеться о 16 годині 00 хвилин 18 квітня 2024 року під головуванням судді Ва-

силенко Т. К. в приміщенні Броварського міськрайонного суду Київської області 

(Київська область, м. Бровари, вул. Грушевського, 2, кабінет 301). 

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області повідомляє, що 
08.04.2024 колегією суддів постановлена ухвала про здійснення спеціального 
судового провадження у кримінальному провадженні за обвинуваченням Глу-
щенка Івана Олександровича, 10.07.1984 року народження (остання відома 
адреса проживання якого: Луганська область, Старобільський район, смт Біло-
водськ, вул. Зіркова, 13), обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. Ухвала про здійснення спеціаль-
ного судового провадження та інші документи, що підлягають врученню обвину-
ваченому, відповідно до п. 6 ч. 3 ст. 323 КПК України, вручені захиснику.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Ребенок Наталія Володимирівна, 18.10.1970 р.н., зареєстрована за адресою: 

Запорізька область, Мелітопольський район, с. Озерне, вул. 40 років Перемоги, 
48, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається у підготовче 
судове засідання на 13 годину 30 хвилин 18.04.2024 до Запорізького районного 
суду Запорізької області (вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя, головуючий суддя Ні-
кітін В. В.) у кримінальному провадженні № 22023080000001470 від 08.09.2023, 
справа №317/5953/23, за обвинуваченням Вас у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Шквиря Віктор Володимирович, 22.04.1970 р.н., зареєстрований за адресою: 

Запорізька область, Василівський район, м. Дніпрорудне, вул. Центральна, 6, кв. 
18, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається у підготовче 
судове засідання на 13 годину 30 хвилин 18.04.2024 до Запорізького районного 
суду Запорізької області (вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя, головуючий суддя Ні-
кітін В. В.) у кримінальному провадженні № 22023080000001470 від 08.09.2023, 
справа №317/5953/23, за обвинуваченням Вас у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139, 323 КПК України.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викли-
кає Скоробогатько Ігоря Леонідовича, 11.08.1971 ро-
ку народження (зареєстрований за адресою: Запорізь-
ка область, м. Мелітополь, пр. Богдана Хмельницько-
го, буд. 81, кв. 60), який є обвинуваченим у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 1 ст. 111-2 КК України, у кримінальному проваджен-
ні № 22023080000000027 від 04.01.2023, на 09 годину 
00 хвилин 24.04.2024 до Комунарського районного су-
ду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Євро-
пейська, буд. 7. 

Суддя І. Й. Наумова

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Місюровська Євгенія Юріївна, 04.01.1991 р.н., зареє-
стрована за адресою: Запорізька область, Мелітополь-
ський район, смт Веселе, вул. Бобрових, 27, кв. 7, відповід-
но до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викликається у су-
дове засідання на 14 годину 00 хвилин 18.04.2024 до Запо-
різького районного суду Запорізької області (вул. Істоміна, 
10, м. Запоріжжя, головуючий суддя Мінгазов Р. В.) у кри-
мінальному провадженні № 22023080000001138, справа  
№ 317/4150/23, за обвинуваченням Вас у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викли-
кає Башаріну Віру Володимирівну, 15.12.1974 року на-
родження (зареєстрована за адресою: Запорізька об-
ласть, м. Мелітополь, вул. Гризодубової, буд. 64, кв. 49), 
яка є обвинуваченою у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у 
кримінальному провадженні № 22023080000000669 від 
27.04.2023, на 11 годину 00 хвилин 19.04.2024, на 15 
годину 00 хвилин 08.05.2024 та на 15 годину 00 хви-
лин 15.05.2024 до Комунарського районного суду  
м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Європей-
ська, буд. 7. 

Суддя М. М. Дмитрієва

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Ковальова Марина Володимирівна, 30.01.1979 р.н., за-

реєстрована за адресою: Запорізька область, Меліто-
польський район, с. Мала Михайлівка, вул. Централь-
на, 64, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, 
викликається у підготовче судове засідання на 13 годи-
ну 30 хвилин 18.04.2024 до Запорізького районного су-
ду Запорізької області (вул. Істоміна, 10, м. Запоріж-
жя, головуючий суддя Нікітін В. В.) у кримінальному про-
вадженні № 22023080000001470 від 08.09.2023, справа  
№ 317/5953/23, за обвинуваченням Вас у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Оголошення про вирок щодо  
ВОВК (КУЛІШ) ЕЛЛИ ПЕТРІВНИ

Судова справа №161/15794/23
Луцьким міськрайонним судом Волинської області, в порядку спеціального судового проваджен-

ня за відсутності обвинуваченої, 05.04.2024 ухвалено вирок, яким обвинувачену Вовк (Куліш) Ел-
лу Петрівну, 17.07.1974 року народження (останнє відоме місце проживання за адресою: Луганська 
область, Сватівський район, с. Коржове, вул. Лісова, буд. 16), визнано винуватою у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, та призначено покарання у вигля-
ді позбавлення волі строком на 15 років, з конфіскацією всього належного на праві приватної влас-
ності майна, з позбавленням права обіймати посади в органах державної влади та місцевого само-
врядування, органах державного управління та контролю, підприємствах та організаціях державної 
чи комунальної власності, на строк 3 роки.

Повний текст вироку розміщений на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора в розділі 
«Повістки про виклик».

На вирок може бути подана апеляційна скарга до Волинського апеляційного суду протягом трид-
цяти днів з дня його проголошення через Луцький міськрайонний суд Волинської області. Вирок на-
бирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не бу-
ло подано. У разі подання апеляційної скарги вирок, якщо його не скасовано, набирає законної си-
ли після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції. Обвинувачена має право отримати в суді 
копію вироку.

Суддя Олеся КАЛЬКОВА

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається Мазнєва Лі-
лія Іванівна, 27.03.1996 року народження, яка зареєстрована за адресою: 
вул. Матросова, буд. 2, м. Луганськ Луганської області, о 10 год. 00 хв. на 
16.04.2024, о 10:00 на 17.04.2024, о 10:00 на 18.04.2024 до слідчого від-
ділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) 
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 131 (фактичне розташування), 
для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному проваджен-
ні № 42023132580000147 від 07.11.2023, допиту як підозрюваної, а також 
проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному криміналь-
ному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування при-
воду та здійснення спеціального досудового розслідування.

Засоби зв’язку: 0508464977, prok.starobilskiy@gmail.com.

№ 51-1888 впс 24

ПОВІДОМЛЕННЯ

Касаційний кримінальний суд Верховного Су-
ду повідомляє обвинуваченого Самойлова Ан-
тона Олександровича, що розгляд подання Тер-
нопільського апеляційного суду про направлен-
ня кримінального провадження № 607/529/24 
щодо Самойлова Антона Олександровича об-
винуваченого у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК, з 
одного суду до іншого в межах юрисдикції різ-
них апеляційних судів призначено до розгляду 
на 12:00 годину 12 квітня 2024 року.

Судове засідання відбудеться у Касаційному 
кримінальному суді Верховного Суду за адре-
сою: вул. Пилипа Орлика, 4 А, м. Київ, 01043.

Суддя Галина КРЕТ
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278, глави 11, ч. ч. 1, 2  
ст. 481 КПК України повідомляю, що у кримінальному провадженні  
№ 12022230000002923 від 16.08.2022, 17.04.2024 планується складення 
та вручення письмового повідомлення про підозру Стремоусову Кирилу 
Сергійовичу, 26.12.1976 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Стремоусову Кирилу Сергійовичу, 26.12.1976 р.н., громадянину Укра-
їни, зареєстрованому за адресою: м. Херсон, вул. Іл. Кулика 129, кв. 48, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитися 15, 
16 та 17 квітня 2024 року у період часу з 14 год. 00 хв. до 15 год. 00 хв. 
до Управління Служби безпеки України в Херсонській області за адресою: 
м. Херсон, вул. Лютеранська, 1 або до найближчого територіально розта-
шованого підрозділу Служби безпеки України для вручення повідомлен-
ня про підозру у кримінальному провадженні № 12022230000002923 від 
16.08.2022. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278, глави 11, ч. ч. 1, 2  
ст. 481 КПК України повідомляю, що у кримінальному провадженні  
№ 12022230000002923 від 16.08.2022, 17.04.2024 планується складення 
та вручення письмового повідомлення про підозру Черевку Сергію Мико-
лайовичу, 11.08.1975 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Черевку Сергію Миколайовичу, 11.08.1975 р.н., громадянину України, 
зареєстрованому за адресою: м. Херсон, вул. Хірурга Вороного, 31-а, від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитися 15, 16 
та 17 квітня 2024 року у період часу з 14 год. 00 хв. до 15 год. 00 хв. до 
Управління Служби безпеки України в Херсонській області за адресою:  
м. Херсон, вул. Лютеранська, 1 або до найближчого територіально розта-
шованого підрозділу Служби безпеки України для вручення повідомлен-
ня про підозру у кримінальному провадженні № 12022230000002923 від 
16.08.2022. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278, глави 11, ч. ч. 1, 2  
ст. 481 КПК України повідомляю, що у кримінальному провадженні  
№ 12022230000002923 від 16.08.2022, 17.04.2024 планується складення 
та вручення письмового повідомлення про підозру Булюку Віталію Вікто-
ровичу, 21.12.1969 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Булюк Віталій Вікторович, 21.12.1969 р.н., громадянин України, заре-
єстрований за адресою: Херсонська область, м. Скадовськ, вул. Гума-
ненка В., буд. 15, кв. 8, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК Украї-
ни Вам необхідно з’явитися 15, 16 та 17 квітня 2024 року у період часу з 
14 год. 00 хв. до 15 год. 00 хв. до Управління Служби безпеки України в  
Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Лютеранська, 1 або до 
найближчого територіально розташованого підрозділу Служби безпеки 
України для вручення повідомлення про підозру у кримінальному прова-
дженні № 12022230000002923 від 16.08.2022. Поважні причини та наслід-
ки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального 
процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278, глави 11, ч. ч. 1, 2  
ст. 481 КПК України повідомляю, що у кримінальному провадженні  
№ 12022230000002923 від 16.08.2022, 17.04.2024 планується складення 
та вручення письмового повідомлення про підозру Семенчеву Ігорю Іго-
ровичу, 21.01.1982 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Семенчеву Ігорю Ігоровичу, 21.01.1982 р.н., громадянину України, за-
реєстрованому за адресою: Херсонська область, смт Антонівка (Херсон), 
вул. Червоноармійська, 2-Б, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК 
України необхідно з’явитися 15, 16 та 17 квітня 2024 року у період ча-
су з 14 год. 00 хв. до 15 год. 00 хв. до Управління Служби безпеки Украї-
ни в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Лютеранська, 1 або 
до найближчого територіально розташованого підрозділу Служби безпе-
ки України для вручення повідомлення про підозру у кримінальному про-
вадженні № 12022230000002923 від 16.08.2022. Поважні причини та на-
слідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Криміналь-
ного процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278, глави 11, ч. ч. 1, 2  
ст. 481 КПК України повідомляю, що у кримінальному провадженні  
№ 12022230000002923 від 16.08.2022, 17.04.2024 планується складення 
та вручення письмового повідомлення про підозру Мітрофановій Тетяні 
Кирилівні, 11.06.1965 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Мітрофановій Тетяні Кирилівні, 11.06.1965 р.н., громадянці України, за-
реєстрованій за адресою: м. Херсон, вул. Євгена Патона, б. 5, кв. 76, від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитися 15, 16 
та 17 квітня 2024 року у період часу з 14 год. 00 хв. до 15 год. 00 хв. до 
Управління Служби безпеки України в Херсонській області за адресою:  
м. Херсон, вул. Лютеранська, 1 або до найближчого територіально розта-
шованого підрозділу Служби безпеки України для вручення повідомлен-
ня про підозру у кримінальному провадженні № 12022230000002923 від 
16.08.2022. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
для проведення слідчих, інших процесуальних дій 

У відповідності до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, старший слідчий в 
ОВС слідчого відділу УСБ України в Рівненській області Кухарчук М. П. ви-
кликає громадянку України Абраменко Інну Миколаївну, 12.12.1971 ро-
ку народження, уродженку м. Сєвєродонецьк Луганської області, остання 
відома адреса проживання: Луганська область, Сєвєродонецький район, 
м. Сєвєродонецьк, вул. Федоренка, буд. 16, кв. 2, для проведення слід-
чих та інших процесуальних дій, у тому числі для вручення повідомлення 
про підозру у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 
КК України, та допиту в якості підозрюваної, у відповідності до ст. ст. 276, 
278 КПК України, у кримінальному провадженні № 2023180000000159 від 
23.10.2023, на 09 год. 00 хв. 15.04.2024, до органу досудового розсліду-
вання за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4, (тел. (0362)624343). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 137-139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
для проведення слідчих, інших процесуальних дій 

У відповідності до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, старший слід-
чий в ОВС слідчого відділу УСБ України в Рівненській області Кухарчук 
М. П. викликає громадянина України Темірова Володимира Івановича, 
19.07.1974 року народження, уродженця м. Сєвєродонецьк Луганської 
області, остання відома адреса проживання: Луганська область, Сєвє-
родонецький район, м. Сєвєродонецьк, вул. Єгорова, буд. 19, кв. 12, для 
проведення слідчих та інших процесуальних дій, у тому числі для вру-
чення повідомлення про підозру у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2  
ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України, та допиту в якості підозрюваного, у від-
повідності до ст. ст. 276, 278 КПК України, у кримінальному провадженні  
№ 2023180000000159 від 23.10.2023, на 10 год. 30 хв. 15.04.2024, до ор-
гану досудового розслідування за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 
4, (тел. (0362)624343). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 137-139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
для проведення слідчих, інших процесуальних дій 

У відповідності до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, старший слід-
чий в ОВС слідчого відділу УСБ України в Рівненській області Кухарчук 
М. П. викликає громадянина України Скорика Олександра Сергійовича, 
18.06.1988 року народження, уродженця м. Сєвєродонецьк Луганської 
області, остання відома адреса проживання: Луганська область, Сєвєро-
донецький район, м. Сєвєродонецьк, шосе Будівельників, буд. 13, кв. 53, 
для проведення слідчих та інших процесуальних дій, у тому числі для вру-
чення повідомлення про підозру у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 
ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України, та допиту в якості підозрюваного, у від-
повідності до ст. ст. 276, 278 КПК України, у кримінальному провадженні  
№ 2023180000000159 від 23.10.2023, на 10 год. 00 хв. 15.04.2024, до ор-
гану досудового розслідування за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 
4, (тел. (0362)624343). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 137-139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
для проведення слідчих, інших процесуальних дій 

У відповідності до вимог ч. 8 ст. 135 КПК України, старший слідчий в 
ОВС слідчого відділу УСБ України в Рівненській області Кухарчук М. П. ви-
кликає громадянина України Літвінова Миколу Васильовича, 17.05.1967 
року народження, уродженця с. Заайдарівка Новопсковського району Лу-
ганської області, остання відома адреса проживання: Луганська область, 
Старобільський район, Новопсковська селищна територіальна громада, 
селище Новопсков, вул. Набережна, буд. 6, для проведення слідчих та 
інших процесуальних дій, у тому числі для вручення повідомлення про 
підозру у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, та допиту в якості підозрюваного, у відповідності до ст. ст. 276, 
278 КПК України, у кримінальному провадженні № 2023180000000159 від 
23.10.2023, на 09 год. 30 хв. 15.04.2024, до органу досудового розслі-
дування за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, буд. 4 (тел. (0362)624343). 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 137-139 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Сковороднєва Ста-
ніслава Івановича, 07.09.1964 року народження, громадянина України, 
уродженця м. Горлівка Донецької області, зареєстрований та останнє ві-
доме місце проживання за адресою: Донецька область, м. Горлівка, вул. 
Українська, буд. 109, кв. 15, за обвинуваченням у вчиненні кримінальних 
правопорушень (злочинів), передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3 КК 
України.

Підготовче судове засідання відбудеться 25 квітня 2024 року о 14:30 го-
дині за адресою: 58001, м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, кабінет № 4.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування по-
вістки про виклик обвинуваченого Сковороднєва Станіслава Івановича у 
засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

Суддя Терещенко О. Є.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд м. Чернівці (головуючий суддя Кал-
микова Ю. О.) викликає Литвиненко Наталію Володимирівну, 03 жовтня 
1974 року народження, громадянку України, уродженку м. Гола Пристань, 
Херсонської області, зареєстровану та останнє відоме місце проживан-
ня за адресою: вул. Миру, буд. №49, с. Тарасівка, Херсонського райо-
ну Херсонської області, як обвинувачену, у кримінальному провадженні  
№ 22024260000000001 від 02.01.2024 за обвинуваченням Литвиненко На-
талії Володимирівни у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться об 11:15 год. 19 квітня 2024 
року за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування по-
вістки про виклик обвинуваченої Литвиненко Наталії Володимирівни у 
засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
остання вважається належним чином ознайомленою з її змістом. 

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ УХВАЛИ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідо-

мляє, що по кримінальному провадженню № 172/59/23 за обвинуваченням За-
вертиленко Катерини Геннадіївни у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 24.01.2024 року було постановлено 
ухвалу про призначення судового розгляду за відсутності обвинуваченої (in 
absentia) в порядку спеціального судового провадження, з якою можна озна-
йомитись в Єдиному державному реєстрі судових рішень на веб-сайті: http://
www.reyestr.court.gov.ua, вказавши у полі форми пошуку «Справа №» номер 
справи 172/59/23.

З моменту розміщення даного оголошення вважається, що Завертиленко 
Катерина Геннадіївна отримала ухвалу суду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає 

Завертиленко Катерину Геннадіївну, 13.07.1998 року народження, яка обви-
нувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, у судове засідання по справі №172/59/23 (проваджен-
ня №1-кп/191/88/23), яке відбудеться 16.04.2024 року о 10:00 год. в примі-
щенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Че-
хова, 1, кабінет №7. Наслідки неприбуття обвинуваченої передбачені ст. 323 
КПК України.

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Чорного Оста-

па Володимировича, 04.02.1982 року народження, громадянина Укра-
їни, уродженця с. Виводове Нікопольського району Дніпропетровської 
області, зареєстрованого за адресою: м. Енергодар, Запорізької облас-
ті, вул. Лісна, буд. 3, кв. 31, як обвинуваченого в кримінальному прова-
дженні № 22020260000000068 від 23.10.2020 року за ч. 1, ч. 2 ст. 111 
КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 18 квітня 2024 року о 10:30 
годині за адресою: 58001, м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, кабінет 
№ 21.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Чорно-
го Остапа Володимировича у засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження останній вважається належним чином 
ознайомлений з її змістом. 

Суддя Бойко М. Є.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Васильківський районний суд Дніпропетровської 
області повідомляє обвинувачену Літвінову Олену 
Петрівну, 26.08.1960 року народження, що підготов-
че судове засідання по кримінальному провадженню 
№420231325880000038 від 10.02.2023 року за її обви-
нуваченням за ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України 
відбудеться 16 квітня 2024 року о 09 годині 00 хви-
лин у залі судового засідання Васильківського район-
ного суду Дніпропетровської області по вул. Спортив-
ній, буд. 23, в сел. Васильківка під головуванням судді 
Битяка І. Г. (телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено  
ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Васильківський районний суд Дніпропетров-

ської області повідомляє обвинувачену Бур’ян Не-
лю Олександрівну, 25.11.1982 року народжен-
ня, що судове засідання по кримінальному прова-
дженню №42022132580000019 від 04.04.2022 ро-
ку за її обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК України 
відбудеться 19 квітня 2024 року о 10 годині 30 хви-
лин в порядку спеціального судового провадження 
у залі судового засідання Васильківського район-
ного суду Дніпропетровської області по вул. Спор-
тивній, буд. 23, в сел. Васильківка під головуван-
ням судді Битяка І. Г. (телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено  
ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Васильківський районний суд Дніпропетров-

ської області повідомляє обвинувачену Бабєє-
ву Світлану Миколаївну, 21.09.1980 року наро-
дження, що підготовче судове засідання по кри-
мінальному провадженню №420231325880000088 
від 08.05.2023 року за її обвинуваченням за ч. 3  
ст. 111-1 КК України відбудеться 16 квітня 2024 ро-
ку о 09 годині 20 хвилин у залі судового засідан-
ня Васильківського районного суду Дніпропетров-
ської області по вул. Спортивній, буд. 23, в сел. Ва-
сильківка під головуванням судді Битяка І. Г. (теле-
фон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено  
ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинувачену Шибішій Олену Ві-

кторівну, 17.04.1981 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 02.05.2024 о 09 
годині 10 хвилин, 13.05.2024 о 14 годині 10 хвилин, 20.05.2024 о 10 годині 00 хвилин 
і 23.05.2024 о 12 годині 30 хвилин у каб. № 11 під головуванням судді Ретинської Ю. І.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.
Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у приміщенні Завод-

ського районного суду м. Запоріжжя по вул. Лізи Чайкіної, 65.
У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним по-

відомленням. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого Пашкова Валерія 

Олексійовича, 25.12.1965 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 16.05.2024 об 
11 годині 30 хвилин у каб. № 8 (2-й поверх) під головуванням судді Яцуна О. С.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.
Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у приміщенні Завод-

ського районного суду м. Запоріжжя по вул. Лізи Чайкіної, 65.
У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним по-

відомленням. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого Яшного Воло-

димира Дмитровича, 04.03.1999 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення (зло-
чину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 
17.05.2024 о 10 годині 30 хвилин у каб. № 8 (2-й поверх) під головуванням судді Яцу-
на О. С.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.
Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у приміщенні Завод-

ського районного суду м. Запоріжжя по вул. Лізи Чайкіної, 65.
У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним по-

відомленням. 
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПрО ПІДОзру

Громадянці України Кравченко Сніжані Володимирівні, 04.01.1975 року народжен-
ня, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України, Вам повідомляється про 
підозру у кримінальному провадженні за № 12022052770002957 від 19.09.2022 року, 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, тоб-
то у здійсненні громадянином України дій, спрямованих на впровадження стандартів 
освіти держави-агресора у закладах освіти.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерально-
го прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК ПІДОзрЮВАНОЇ КрАВЧЕНКО С. В.

На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрювана Кравчен-
ко Сніжана Володимирівна, 04.01.1975 р.н., останнє відоме місце реєстрації та про-
живання за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, вул. М. Сибіряка, буд. 36, кв. 145, 
на 15.04.2024, 16.04.2024 та 17.04.2024 з 09-00 до 15:00 до будівлі тимчасової дисло-
кації Маріупольського районного управління поліції ГУ НП в Донецькій області, роз-
ташованого за адресою: м. Дніпро, вул. Князя Володимира Великого, буд. 15-б, для 
отримання письмового повідомлення про підозру у скоєнні кримінального правопо-
рушення у кримінальному провадженні №12022052770002957 від 19.09.2022 у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, для отримання повідомлення 
про підозру та допиту як підозрюваної, а також проведення інших слідчих та процесу-
альних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 
КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування. 

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК

Обвинувачений Улецький Олексій Володимирович, інформуємо, 
що спеціальне судове провадження у кримінальному провадженні  
№ 22022270000000062 по обвинуваченню вас у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, призна-
чено на 15:00 год. 30.04.2024 в Чернігівському районному суді Черні-
гівської області під головуванням судді Олещенко В. І.

Адреса розташування суду: м. Чернігів, вул. Хлібопекарська, 4.
Ваша явка до суду як обвинуваченого є обов’язковою.
У разі неможливості прибути до суду за викликом у зазначений у 

повістці час ви зобов’язані заздалегідь повідомити про неможливість 
з’явлення. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу 
України.

ПОВЕСТКА О ВЫзОВЕ

Обвиняемый Улецкий Алексей Владимирович, информируем, что 
специальное судебное производство по уголовному производству  
№ 22022270000000062 по обвинению вас в совершении уголовного 
правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины, назначе-
но на 15:00 час. 30.04.2024 в Черниговском районном суде Чернигов-
ской области под председательством судьи Олещенко В. И.

Адрес расположения суда: г. Чернигов, ул. Хлебопекарная, 4.
Ваша явка в суд в качестве обвиняемого обязательна.
В случае невозможности прибыть в суд по вызову в указанное в 

повестке время вы обязаны заранее сообщить о невозможности по-
явления. Уважительные причины и последствия неприбытия челове-
ка по вызову изложены в ст. ст. 138, 139 Уголовного процессуально-
го кодекса Украины.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинува-
ченого Кондратюка Олексія Анатолійовича, 20.07.1977 р.н., громадянина 
України, зареєстрованого за адресою: вул. Чайковського, буд. 29, м. Сні-
гурівка Баштанського району Миколаївської області, у кримінальному про-
вадженні №22022150000000143 від 11 квітня 2022 року за ознаками кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 4 ст. 111-1, ч. 1 
ст. 111-2 КК України, для участі в судовому засіданні, яке призначено на 
10 год. 00 хв. 18 квітня 2024 року (резервні дати: 17.05.2024 року о 10:00 
год; 27.05.2024 року о 10:00 год.; 11.06.2024 року о 10:00 год; 12.07.2024 о 
13:00 год.) та відбудеться в приміщенні Снігурівського районного суду Ми-
колаївської області за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігурів-
ка, вул. Імені генерала Плієва І. О., 69 (зал судових засідань), під голову-
ванням судді Квєтки І. А.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідо-
мити суд про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметь-
ся за його відсутності. Поважні причини неприбуття особи за викликом 
суду передбачені ст. 138 КПК України. З моменту опублікування повістки 
про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим 
з її змістом. 

Снігурівський районний суд Миколаївської області повідомляє обвину-
ваченому Кондратюку Олексію Анатолійовичу, 20.07.1977 р.н., про поста-
новлення ухвали суду від 14 грудня 2023 року (справа № 485/1301/23, про-
вадження № 1-кп/485/32/24) про призначення судового розгляду за від-
сутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового 
провадження, яка розміщена за наступною веб-адресою (посиланням) в 
Єдиному державному реєстрі судових рішень: https://reyestr.court.gov.ua/
Review/115633732.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПрО ПІДОзру

Громадянин України Дацков Євген Володимирович, 01 лютого 1980 ро-
ку народження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК Украї-
ни Вам повідомляється про підозру та зміну раніше повідомленої підозри 
у кримінальному провадженні за № 42015130610000156 від 13.05.2015, за  
ч. 1 ст. 408 КК України, тобто у дезертирстві, тобто нез’явленні з метою ухи-
литися від військової служби на службу у разі переведення.

ПОВІСТКИ ПрО ВИКЛИК

Громадянин України Дацков Євген Володимирович, 01 лютого 1980 року 
народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхід-
но з’явитися 13, 14 та 15 квітня 2024 року на 09:30 год. до Другого слідчо-
го відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управ-
ління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську 
(м. Дніпро, пр-кт Гагаріна, 26), тел. роб. (050)-753-68-72, для вручення вам 
повідомлення про підозру та повідомлення про зміну раніше повідомленої  
підозри у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 408 КК України, та здійснення інших процесуальних дій у кримінально-
му провадженні № 42015130610000156 від 13.05.2015, в якості підозрюва-
ного. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду міста Києва 
Коробенка С. В. від 09.04.2024 у справі № 760/7901/24 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування стосовно громадяни-
на України Федоткіна Михайла Юрійовича, 19.03.1963 р.н., підозрювано-
го у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 
КК України. 

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Федоткіна М. Ю.

Підозрюваний Федоткін Михайло Юрійович, 19.03.1963 року народжен-
ня, який зареєстрований за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, вул. 
Троїцька, 67, кв. 120 відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 Криміналь-
ного процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 15.04.2024, 
16.04.2024, 17.04.2024 о 09 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінально-
му провадженні № 22024101110000178 за ч. 3 ст. 111-1 КК України, до 
старшого слідчого слідчого управління Головного управління СБ України у  
м. Києві та Київській області Желудовського Руслана Віталійовича за адре-
сою: м. Київ, пр. Перемоги, 55/2 для завершення досудового розслідуван-
ня, відкриття та надання доступу до матеріалів кримінального проваджен-
ня, отримання обвинувального акта, а також проведення інших процесу-
альних дій у кримінальному провадженні № 22024101110000178. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються 
заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодек-
су України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Чернявська Ві-
талія Ігорівна, 11.01.1993 року народження, місце реєстрації: м. Донецьк, 
вул. Рози Люксембург, буд. 10, про те, що 11.04.2024 спеціальне досудо-
ве розслідування у кримінальному провадженні № 22023000000000890 від 
04.09.2023, за підозрою Чернявської В.І. у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 та ч. 2 ст. 111 КК України, — за-
вершено.

Підозрювана має право на ознайомлення з матеріалами досудового роз-
слідування у робочий час з 09 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин у 
приміщенні за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, каб. 702, та-
кож в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має право відкри-
ти стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як 
докази у суді.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК ПІДОзрЮВАНОГО

Чернявська Віталія Ігорівна, 11.01.1993 року народження, місце реє-
страції: м. Донецьк, вул. Рози Люксембург, буд. 10, на підставі ст. ст. 133, 
135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 16.04.2024 о 10 год. 00 хв. до 
старшого слідчого Головного слідчого управління Служби безпеки Украї-
ни Григор’євої А. А. за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, каб. 
702, н.т.: (044) 256-95-96 як підозрюваній у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 та ч. 2 ст. 111 КК України, для 
ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 22023000000000890 та для вручення обвинувального акта.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПрО ПІДОзру

Громадянин України Кузнєцов Євген Валерійович, 10.01.1982 року наро-
дження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України Вам пові-
домляється про підозру та зміну раніше повідомленої підозри у криміналь-
ному провадженні за № 42015130610000100 від 28.02.2015, за ч. 1 ст. 408 
КК України, тобто у дезертирстві, тобто нез’явленні з метою ухилитися від 
військової служби на службу у разі переведення.

ПОВІСТКИ ПрО ВИКЛИК

Громадянин України Кузнєцов Євген Валерійович, 10.01.1982 року на-
родження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхід-
но з’явитися 13,14,15 квітня 2024 року на 11:30 год. до Другого слідчо-
го відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управ-
ління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорськ  
(м. Дніпро, пр-кт Гагаріна, 26) тел. роб. (050)-753-68-72 для вручення вам 
повідомлення про підозру та повідомлення про зміну раніше повідомле-
ної підозри у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 408 КК України, та здійснення інших процесуальних дій у кримінально-
му провадженні № 42015130610000100 від 28.02.2015, в якості підозрюва-
ного. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені 
у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПрО ПІДОзру

Громадянин України Гладишенко Володимир Володимирович, 22.06.1983 
року народження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК Укра-
їни Вам повідомляється про підозру та зміну раніше повідомленої підозри 
у кримінальному провадженні за № 42015130610000048 від 10.02.2015, за  
ч. 1 ст. 408 КК України, тобто у дезертирстві, тобто нез’явленні з метою ухи-
литися від військової служби на службу у разі переведення.

ПОВІСТКИ ПрО ВИКЛИК

Громадянин України Гладишенко Володимир Володимирович, 
22.06.1983 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК 
України Вам необхідно з’явитися 13, 14 та 15 квітня 2024 року на 12:00 год. 
до Другого слідчого відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Тери-
торіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у 
місті Краматорську (м. Дніпро, пр-кт Гагаріна, 26) тел. роб. (050)-753-68-
72 для вручення вам повідомлення про підозру та повідомлення про зміну 
раніше повідомленої підозри у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України, та здійснення інших процесуальних 
дій у кримінальному провадженні № 42015130610000048 від 10.02.2015 в 
якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПрО ПІДОзру

08.04.2024 у кримінальному провадженні №22022080000002474 від 
27.12.2022 складено повідомлення про підозру Шаповалову Ніну Олексі-
ївну, 02.01.1980 року народження, яка зареєстрована та проживає за адре-
сою: Запорізька область, Василівський район, с. Балки, вул. Нова, буд. 20, 
про те, що вона обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України, — добровільне за-
йняття громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організа-
ційно-розпорядчих функцій у незаконних органах влади, створених на тим-
часово окупованій території, та ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України, — 
участь в організації та проведенні незаконного референдуму на тимчасово 
окупованій території, вчинене за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за поси-
ланням: https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Шаповалову Ні-
ну Олексіївну, 02.01.1980 року народження, зареєстровану та проживаю-
чу за адресою: Запорізька область, Василівський район, с. Балки, вул. Но-
ва, буд. 20, для вручення оригіналу повідомлення про підозру та проведен-
ня слідчих дій (допиту підозрюваної та інших) за участю Вас як підозрюва-
ної у кримінальному провадженні №22022080000002474 від 27.12.2022, на 
09 год. 00 хв. 15.04.2024, на 09 год. 00 хв. 16.04.2024 та на 09 год. 00 хв. 
17.04.2024 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваної Потапової Софії Ігорівни,  
22.11.1992 року народження

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 09.04.2024 нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22024050000000663, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 04.03.2024 стосовно 
Потапової Софії Ігорівни, 22.11.1992 року народження, громадянки України, уродженки м. Горлівка, 
Донецької області, зареєстрованої за адресою: Донецька область, м. Горлівка, вул. Безсонова, буд. 30, 
кв. 4, підозрюваної у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК 
Потапової Софії Ігорівни, 22.11.1992 року народження

Громадянка України Потапова Софія Ігорівна, 22.11.1992 року народження, громадянка України, 
уродженка м. Горлівка Донецької області, зареєстрована за адресою: Донецька область, м. Горлівка, 
вул. Безсонова, буд. 30, кв. 4, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
25.04.2024, з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв., до слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Ма-
ріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до ст. слідчого в ОВС — Румянцевої О. В. за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, для завершення досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному прова-
дженні № 22024050000000663, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 04.03.2024, за 
5 ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваною у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких на-
ведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК ПІДОзрЮВАНОГО

На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається  

підозрюваний Шапко Віталій Сергійович, 28.04.1994 року наро-

дження, останнє відоме місце реєстрації та проживання за адре-

сою: Донецька область, м. Дружківка, вул. Космонавтів, буд. 63, 

кв. 28, на 15.04.2024 об 11:00, 16.04.2024 об 11:00 та 17.04.2024 об 

11:00 до будівлі тимчасової дислокації слідчого відділу 2 управлін-

ня (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській 

областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для до-

питу в якості підозрюваного та проведення інших слідчих та проце-

суальних дій у кримінальному провадженні № 22022050000003337 

від 12.08.2022 року за ознаками вчинення злочину, передбаченого  

ч. 2 ст. 114-2 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 

ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосуван-

ня приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПрО ПІДОзру
08.04.2024 у кримінальному провадженні №22022080000001337 від 

25.07.2022 складено повідомлення про підозру Єрьоміну Руслану Ві-
кторовичу, 11.06.1978 року народження, який зареєстрований за адре-
сою: Запорізька область, Василівський район, м. Дніпрорудне, вул. 
Героїв Праці, буд. 19, кв. 107, про те, що він обґрунтовано підозрю-
ється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, – добровільне зайняття громадянином України 
посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасо-
во окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» 
за посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Єрьоміна Рус-

лана Вікторовича, 11.06.1978 року народження, зареєстрованого за 
адресою: Запорізька область, Василівський район, м. Дніпрорудне, 
вул. Героїв Праці, буд. 19, кв. 107, для вручення оригіналу повідомлен-
ня про підозру та проведення слідчих дій (допиту підозрюваної та ін-
ших) за участю Вас як підозрюваного у кримінальному провадженні 
№22022080000001337 від 25.07.2022, на 09 год. 00 хв. 15.04.2024, на 
09 год. 00 хв. 16.04.2024 та на 09 год. 00 хв. 17.04.2024 у кабінет № 107 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Олександрівська, 62.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст. 110 КК України Калімулліна Рустама Галіулловича, 02 січня 1958 
року народження, уродженця с. Казаклар Сабінського району Татарської 
АРСР, СРСР, громадянина Російської Федерації, місце проживання неві-
доме, депутата Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федера-
ції, робоча адреса: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, 
у підготовче судове засідання, яке відбудеться 15 квітня 2024 року о 09 
год. 45 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за 
адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. У разі неявки обвинуваченого Калімулліна Р.Г. 
у підготовче судове засідання, оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. 

На виконання вимог ст.  384 КПК України обвинуваченому в кримінально-
му провадженні № 22023210000000030 від 21.02.2023 Калімулліну Р.Г. до-
датково роз’яснюється право на суд присяжних: 

Кримінальний процесуальний кодекс України:
Стаття 383. Порядок провадження в суді присяжних
1. Кримінальне провадження судом присяжних здійснюється відповід-

но до загальних правил цього Кодексу з особливостями, встановленими 
цим параграфом. 

2. Суд присяжних утворюється при місцевому загальному суді першої 
інстанції. 

3. Усі питання, пов’язані з судовим розглядом, крім питання, передба-
ченого частиною третьою статті 331 цього Кодексу, судді і присяжні вирі-
шують спільно. 

Стаття 384. Роз’яснення права на суд присяжних
1. Прокурор, суд зобов’язані роз’яснити обвинуваченому у вчиненні зло-

чину, за який передбачене покарання у вигляді довічного позбавлення во-
лі, можливість та особливості розгляду кримінального провадження сто-
совно нього судом присяжних. 

Письмове роз’яснення прокурора обвинуваченому про можливість, осо-
бливості і правові наслідки розгляду кримінального провадження судом 
присяжних додається до обвинувального акта і реєстру матеріалів досудо-
вого розслідування, які передаються до суду.

2. Обвинувачений у вчиненні злочину, за який передбачене покарання у 
вигляді довічного позбавлення волі, під час підготовчого судового засідан-
ня має право заявити клопотання про розгляд кримінального провадження 
стосовно нього судом присяжних.

Головуючий суддя Тарас БАГРІЙ

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст.  110 КК України, Кізєєва Михайла Володимировича, 31.03.1978 ро-
ку народження, уродженця м. Іваново, Івановської області, РРФСР, СРСР, 
громадянина Російської Федерації, місце проживання невідоме, депутата 
Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації, робоча адреса: 
м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, у підготовчі судові засідання, які відбудуть-
ся 15 квітня 2024 року о 10 год. 40 хв., 17 травня 2024 року о 10 год. 30 хв. 
в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адресою: 
м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Кізєєва М.В. в підготовчі судові засідання, 
оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спе-
ціального судового провадження.

На виконання вимог ст.  384 КПК України обвинуваченому в кримінально-
му провадженні № 22023210000000041 від 21.02.2023 Кізєєву М.В. додат-
ково роз’яснюється право на суд присяжних: 

Кримінальний процесуальний кодекс України:
Стаття 383. Порядок провадження в суді присяжних
1. Кримінальне провадження судом присяжних здійснюється відповід-

но до загальних правил цього Кодексу з особливостями, встановленими 
цим параграфом. 

2. Суд присяжних утворюється при місцевому загальному суді першої 
інстанції. 

3. Усі питання, пов’язані з судовим розглядом, крім питання, передба-
ченого частиною третьою статті 331 цього Кодексу, судді і присяжні вирі-
шують спільно. 

Стаття 384. Роз’яснення права на суд присяжних
1. Прокурор, суд зобов’язані роз’яснити обвинуваченому у вчиненні зло-

чину, за який передбачене покарання у вигляді довічного позбавлення во-
лі, можливість та особливості розгляду кримінального провадження сто-
совно нього судом присяжних. 

Письмове роз’яснення прокурора обвинуваченому про можливість, осо-
бливості і правові наслідки розгляду кримінального провадження судом 
присяжних додається до обвинувального акта і реєстру матеріалів досудо-
вого розслідування, які передаються до суду.

2. Обвинувачений у вчиненні злочину, за який передбачене покарання у 
вигляді довічного позбавлення волі, під час підготовчого судового засідан-
ня має право заявити клопотання про розгляд кримінального провадження 
стосовно нього судом присяжних.

Суддя Тарас БАГРІЙ

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст.  110  КК України, Колєсніка Андрія Івановича, 26.02.1960 року наро-
дження, уродженця м. Калінінград, СРСР, громадянина Російської Феде-
рації, місце проживання невідоме, депутата Державної Думи Федеральних 
Зборів Російської Федерації, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 
1, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 15 квітня 2024 року в 10 
год. 20 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за 
адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Колєсніка А.І. в підготовче судове засі-
дання, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

На виконання вимог ст.  384 КПК України обвинуваченому в криміналь-
ному провадженні № 22023210000000055 від 21.02.2023 Колєсніку А.І. до-
датково роз’яснюється право на суд присяжних: 

Кримінальний процесуальний кодекс України:
Стаття 383. Порядок провадження в суді присяжних
1. Кримінальне провадження судом присяжних здійснюється відповід-

но до загальних правил цього Кодексу з особливостями, встановленими 
цим параграфом. 

2. Суд присяжних утворюється при місцевому загальному суді першої 
інстанції. 

3. Усі питання, пов’язані з судовим розглядом, крім питання, передба-
ченого частиною третьою статті 331 цього Кодексу, судді і присяжні вирі-
шують спільно. 

Стаття 384. Роз’яснення права на суд присяжних
1. Прокурор, суд зобов’язані роз’яснити обвинуваченому у вчиненні зло-

чину, за який передбачене покарання у вигляді довічного позбавлення во-
лі, можливість та особливості розгляду кримінального провадження сто-
совно нього судом присяжних.

Письмове роз’яснення прокурора обвинуваченому про можливість, осо-
бливості і правові наслідки розгляду кримінального провадження судом 
присяжних додається до обвинувального акта і реєстру матеріалів досудо-
вого розслідування, які передаються до суду.

2. Обвинувачений у вчиненні злочину, за який передбачене покарання у 
вигляді довічного позбавлення волі, під час підготовчого судового засідан-
ня має право заявити клопотання про розгляд кримінального провадження 
стосовно нього судом присяжних.

Суддя Тарас БАГРІЙ

ПОВІСТКА 
ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 

Підозрюваний Литвиненко Василь Сергійович, 19.03.1992 року народження, уродженець с. Ключі Ключевського району Алтай-
ського краю Російської Федерації, проживаючий: с. Князе-Волконське Хабаровський район, Хабаровський край, Російська Феде-
рація, в/ч 51460, відповідно до вимог ст.ст.  133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
15.04.2024, 16.04.2024 та 17.04.2024 о 10  год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні № 42022112200000305 від 
14.04.2022 за ознаками злочину, передбаченого ч. 2 ст.  438 КК України з метою допиту як підозрюваного, вручення письмового 
повідомлення про підозру та вручення клопотання про застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою під час 
здійснення досудового розслідування до начальника слідчого відділу Бучанського РУП ГУНП в Київській області Котяша Анатолія 
Володимировича за адресою: Київська область, Фастівський район, м. Боярка, вул. Хрещатик, 88. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст.  139, 140 Кримінального про-
цесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  

СТОСОВНО ПІДОЗРЮВАНОГО ЛИТВИНЕНКА ВАСИЛИЯ СЕРГІЙОВИЧА

Ухвалою слідчого судді Макарівського районного суду Київської області від 11.03.2024 надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні № 42022112200000305 від 14.04.2022 стосовно 
підо зрюваного у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  438 КК України, Литвиненка Василя Сергійовича, 
19.03.1992 року народження, проживаючого: с. Князе-Волконське Хабаровський район, Хабаровський край, Російська Федера-
ція, в/ч 51460, який переховується від слідства з метою ухилення від кримінальної відповідальності.

Примітка: повний текст повідомлення та повістки розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВЕСТКА 
О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО

Подозреваемый Литвиненко Василий Сергеевич 19.03.1992 г.р., проживающий по адресу: РФ, с. Князе-Волконское Хабаров-
ский район Хабаровского края, в/ч 51460, в соответствии с требованиями ст.ст.  133, 135, 276 Уголовного процессуального кодек-
са Украины, Вам необходимо явиться 15.04.2024, 16.04.2024 та 17.04.2024 в 10 час. 00 мин. как подозреваемому в уголовном про-
изводстве № 42022112200000305 от 14.04.2022  по ч. 2 ст.  438 УК Украины с целью допроса как подозреваемого, вручение пись-
менного уведомления о подозрении и вручении ходатайства о применении меры пресечения в виде содержания под стражей при 
осуществлении досудебного расследования к начальнику СО Бучанского РУП ГУ НП в Киевской области Котяшу А.В. При себе не-
обходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст.ст.  139, 140 Уголовно-
го процессуального кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

СООБЩЕНИЕ 
О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ 

В ОТНОШЕНИИ ПОДОЗРЕВАЕМОГО ЛИТВИНЕНКА ВАСИЛИЯ СЕРГЕЕВИЧА

По постановлению следственного судьи Макаровского районного суда Киевской области от 11.03.2024 предоставлено разреше-
ние на осуществление специального досудебного расследования (in absentia) в уголовном производстве № 42022112200000305, 
внесенному в Единый реестр досудебных расследований 14.04.2022 в отношении подозреваемого в совершении уголовного пра-
вонарушения, предусмотренного ч. 2 ст.  438 УК Украины, Литвиненка Василия Сергеевича (19.03.1992 г.р., проживающего по 
адресу: РФ, с. Князе-Волконское Хабаровский район Хабаровского края, в/ч 51460), скрывающегося от следствия с целью укло-
нения от уголовной ответственности.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК СТЕФАНОВА К.О.

На підставі ст.  ст.  133, 135, 278 КПК України викликається Стефанов Костянтин Олександро-

вич, 07.06.1977 р.н., зареєстроване місце проживання: Луганська область, Щастинський район 

(раніше – Новоайдарський район), смт Новоайдар, квартал Миру, буд. 17, кв. 6, до Щастин-

ської окружної прокуратури Луганської області за адресою: Кіровоградська область, м. Кропив-

ницький, вул. Соборна, 5а (місце фактичного місцезнаходження) на 15.04.2024 на 10:00 годину, 

16.04.2024 на 10:00 годину, 17.04.2024 на 10:00 годину для отримання письмового повідомлен-

ня про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК Укра-

їни, допиту як підозрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному 

провадженні № 42023132600000014 від 05.06.2023.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Контакти для зв’язку: 0957451792, shchastia2021@ukr.net.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
ПІД ЧАС ЗДІЙСНЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

На підставі ст.  ст.  133, 135, 278 КПК України викликається громадянка України Липова Наталія 
Михайлівна, 06.03.1984 р.н., яка зареєстрована за адресою: Луганська область, Старобільський 
район, с. Новодеркул, вул. Тиха, буд. 3-а, об 11 год. 30 хв. на 16.04.2024, 17.04.2024, 18.04.2024 
до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пл. Шевчен-
ка, 7, каб. 131 (фактичне розташування), для отримання письмового повідомлення про підо-
зру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  110, ч. 5 ст.  111-1 КК Укра-
їни у кримінальному провадженні № 42023132580000150 від 16.11.2023, допиту як підозрюва-
ної, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному про-
вадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.  ст.  138, 139 КПК України, 
у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслі-
дування.

Засоби зв’язку: 0990140664, prok.starobilskiy@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
ПІД ЧАС ЗДІЙСНЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Громадянка України Дехтярьова Марія Сергіївна, 14.10.1984 р.н., зареєстрована та фактич-
но мешкає за адресою: Луганська область, Старобільський район, с. Шульгинка, вул. Театраль-
на, 40, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 КПК України викликається у кримінальному про-
вадженні № 22023130000000807 від 16.10.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокаці-
єю у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, о 10:00 на 15.04.2024, на 
16.04.2024, на 17.04.2024 для проведення слідчих та процесуальних дій, для вручення письмо-
вого повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваної, у зазначеному кримінальному прова-
дженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.  ст.  138, 139 КПК України, 
у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення 
спеціального досудового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в 
судове засідання у якості обвинуваченої по кримінальному проваджен-
ню № 22022130000000187 від 06.06.2022 Смагу Ірину Іванівну, 12.05.1965 
р.н., громадянку України, уродженку м. Кремінна Кремінського району 
Луганської області, яка зареєстрована та мешкає за адресою: Луганська 
область, Кремінський район, місто Кремінна, вулиця 30 Січня, будинок 87, 
за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Судове засідання призначено на 10 годину 00 хвилин 15 квітня 2024 
року в приміщенні Петропавлівського районного суду Дніпропетровської 
області за адресою: Дніпропетровська область, Синельниківський район, 
смт Петропавлівка, вул. Героїв України, буд.74А. Головуючий суддя Мі-
сюра К.В.

У разі неявки обвинуваченої до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинуваче-
ного Челбараха Леоніда Георгійовича, 28.06.1997 року народження (заре-
єстрований за адресою: Донецька область, Маріупольський район, с. Ма-
лоянисоль, вул. Грецька, 36) у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, у судове засідання, яке відбудеть-
ся 16 квітня 2024 року о 14 год. 15 хв.  

Явка до суду є обов’язковою! При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні 
Луцького міськрайонного суду Волинської області за адресою: 43023, 
м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням судді Калькової О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до 
канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможли-
вість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбаче-
ні ст.ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИРОК СУДУ

02.04.2024 вироком Херсонського міського суду Херсонської області у 
справі № 766/4262/23 Калініна Сергія Ігоровича, 10.09.1997 р.н., громадя-
нина України, зареєстрованого за адресою: Херсонська область, Скадов-
ський район, с. Нова Збур’ївка, вул. Виноградна, буд. 99а, визнано вину-
ватим у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст.111-1 КК України, та при-
значено йому покарання у вигляді 12 років позбавлення волі з позбав-
ленням права обіймати будь-які посади в органах державної влади стро-
ком на 15  років з конфіскацією майна, яке є його особистою власністю, 
а також позбавлено Калініна С.І., спеціального звання - «сержант поліції». 

Запобіжний захід стосовно Калініна С.І. у вигляді тримання під вартою 
залишити без змін до набрання вироком законної сили. 

Вирок може бути оскаржено до Херсонського апеляційного суду че-
рез Херсонський міський суд протягом 30 днів з дня його проголошення.

З текстом вироку Калінін С.І.  може ознайомитись на сайті Єдино-
го реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/
Review/118066238 або отримати безпосередньо в канцелярії суду.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обви-
нувачених Барбашова Юрія Владиславовича, 27.03.1975 р.н., громадя-
нина України, останнє відоме місце проживання: вул. Космонавтів, буд. 
134 кв. 109, м. Миколаїв Миколаївської області, Мезіну Тетяну Андріївну, 
10.03.1969 р.н., останнє відоме місце проживання: вул. Суворова, буд. 43 
кв. 43, м. Снігурівка Миколаївської області, та Ларченка Олександра Ана-
толійовича, 11.07.1956 р.н., громадянина України, останнє відоме місце 
проживання: вул. Гетьмана Сагайдачного, буд. 47, м. Снігурівка Микола-
ївської області, у кримінальному провадженні № 22022150000000145 від 
11.04.2022 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 
ст.  28, ч. 5 ст.  111-1, ч. 3 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2, ч. 6 ст.  111-1 КК України (су-
дова справа № 383/618/23, провадження № 1-кп/485/9/24), для участі в су-
дових засіданнях, які призначено на 09 год. 00 хв. 16.04.2024, на 09 год. 
30 хв. 29.05.2024, на 09 год. 00 хв. 05.06.2024, на 09 год. 30 хв. 12.06.2024, 
та відбудуться в приміщенні  Снігурівського районного суду Миколаївської 
області за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігурівка, вул. Іме-
ні генерала Плієва І.О., 69 (зал судових засідань), під головуванням суд-
ді Соловйова О.В.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачені повинні повідомити 
суд про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметься за їх 
відсутності.  Поважні причини неприбуття особи за викликом суду перед-
бачені ст.  138 КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик 
у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня обвинувачені вважаються належним чином ознайомлені з її змістом.

Снігурівський районний суд Миколаївської області повідомляє обвину-
вачених Барбашова Ю.В., Мезіну Т.А. та Ларченка О.А. про постановлен-
ня ухвали від 01.04.2024 про призначення судового розгляду за відсут-
ності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового прова-
дження, яка розміщена за веб-адресою (посиланням) в Єдиному держав-
ному реєстрі судових рішень: https://reestr.court.gov.ua/Review/118029360.

Снігурівський районний суд Миколаївської області повідомляє обви-
нуваченого Ларченка О.А. про постановлення ухвали від 01.04.2024 про 
відмову у задоволенні клопотання про учать у судовому засіданні в ре-
жимі відеоконференції, яка розміщена за веб-адресою (посиланням) в 
Єдиному державному реєстрі судових рішень: https://reestr.court.gov.ua/
Review/118029359.

З моменту розміщення такої інформації вважається, що особа отрима-
ла вищевказані  ухвали.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Аксьонов Олександр Олегович, 22.08.1986 р. н., грома-
дянин України, уродженець Автономної Республіки Крим, 
Первомайського р-ну, смт Первомайське, останнє відо-
ме місце реєстрації: Автономна Республіка Крим, Сакський 
р-н, с. Вітине, вул. в/ч 189, 5, кв. 14, проживаючий за адре-
сою: Автономна Республіка Крим, м. Євпаторія, вул. Пере-
моги, 40, кв. 60, старший слідчий-криміналіст слідчого від-
ділу УСБУ в Житомирській області Коваль Ю.А., у відповід-
ності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України 11.04.2024 
повідомляє Вам про підозру у кримінальному провадженні 
№ 22023060000000011 від 10.01.2023 - у вчиненні держав-
ної зради, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином 
України, на шкоду суверенітетові, територіальній ціліснос-
ті та недоторканності, обороноздатності, державній безпеці 
України: перехід на бік ворога в період збройного конфлік-
ту, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст.  111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний Аксьонов Олександр Олегович, 22.08.1986 
р. н., громадянин України, уродженець Автономної Рес-
публіки Крим, Первомайського р-ну, смт Первомайське, 
останнє відоме місце реєстрації: Автономна Республіка 
Крим, Сакський р-н, с. Вітине, вул. в/ч 189, 5, кв. 14, про-
живаючий за адресою: Автономна Республіка Крим, м. Єв-
паторія, вул. Перемоги, 40, кв. 60, на підставі ст.ст.  133, 135 
КПК України, Вам необхідно з’явитись до старшого слідчо-
го- криміналіста слідчого відділу УСБУ в Житомирській об-
ласті Коваль Ю.А., за адресою: м. Житомир, вул. Фещен-
ка-Чопівського, 7, каб. 15, тел. (0412) 405-154, для участі у 
слідчих та процесуальних діях у кримінальному проваджен-
ні № 22023060000000011 від 10.01.2023 як підозрюваному 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України, 
о 10 год. 00 хв. 15.04.2024, о 10 год. 00 хв. 16.04.2024, та о 
10 год. 00 хв. 17.04.2024 (для отримання письмового пові-
домлення про підозру, допиту в якості підозрюваного та ін-
ших процесуальних дій). 

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити 
про неможливість явки. Поважні причини та наслідки не-
прибуття на виклик, передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ЗАВЕРШЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляється Гаврилов Віктор Володими-
рович, 09.10.1963 року народження, місце реєстрації: м. Донецьк, вул. Петровського, 
буд. 242, кв. 1, про те, що 11.04.2024 спеціальне досудове розслідування у криміналь-
ному провадженні № 22023000000000752 від 27.07.2023, за підозрою Гаврилова В.В. у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  258-3, ч. 1 та ч. 2 ст.  111 
КК України, — завершено.

Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування 
у робочий час з 09 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин у приміщенні за адресою: 
м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, каб. 702, також в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України 
сторона захисту має право відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує 
використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Гаврилов Віктор Володимирович, 09.10.1963 року народження, місце реєстрації: 
м. Донецьк, вул. Петровського, буд. 242, кв. 1, на підставі ст.  ст.  133, 135 КПК Украї-
ни, Вам необхідно з’явитись на 16.04.2024 о 10 год. 00 хв., до старшого слідчого Голов-
ного слідчого управління Служби безпеки України Григор’євої А.А. за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, буд. 33, каб. 702, н.т.: (044) 256-95-96 як підозрюваному у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  258-3, ч. 1 та ч. 2 ст.  111 КК 
України для ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 22023000000000752 та для вручення обвинувального акта.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 
Відповідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляється гр. України Катющенко Гали-

на Анатоліївна, 26.11.1971 р.н., про те, що 15.04.2024 спеціальне досудове розслідування у 
кримінальному провадженні №22023080000000334 від 22.02.2023, за підозрою її у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст.28 ч.5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28  
ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України — буде завершено. Підозрювана має пра-
во на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування з 10.00 до 18.00 15.04.2024 ро-
ку, з 10.00 до 18.00 16.04.2024 року та з 10.00 до 12.00 17.04.2024 року у приміщенні за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, а також в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України сто-
рона захисту має відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використову-
вати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Катющенко Галина Анатоліївна, 26.11.1971 р.н., повідомляється, 

що відповідно до вимог ст.ст.  111, 133-137 КПК України вона викликається 17.04.2024 на 
12 год. 00 хв. у кабінет № 111 УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олек-
сандрівська, 62, як підозрювана у кримінальному провадженні №22023080000000334 від 
22.02.2023 для вручення в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру ма-
теріалів досудового розслідування. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
викладені у ст.ст.  138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Демідов Сергій Петрович, 11.10.1974 року наро-
дження, у відповідності до вимог ст.  ст.  111, 135, 278 КПК України Вам 
повідомляється про підозру та зміну раніше повідомленої підозри у кри-
мінальному провадженні за № 42015130610000199 від 17.06.2015, за ч. 1 
ст.  408 КК України, тобто у дезертирстві, тобто нез’явленні з метою ухили-
тися від військової служби на службу у разі переведення.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Демідов Сергій Петрович, 11.10.1974 року наро-
дження, відповідно до вимог ст.ст.  133, 135 Вам необхідно з’явитися 12, 13 
та 14 квітня 2024 року на 08:30 год. до Другого слідчого відділу (з дислока-
цією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління Державного бю-
ро розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, пр-т Га-
гаріна, 26), тел. роб. (050)-753-68-72 для вручення вам повідомлення про 
підозру та повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  408 КК Украї-
ни та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні № 42015130610000199 від 17.06.2015, в якості підозрюваного. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст.  138, 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Карпенко Ігор Анатолійович, 30.05.1980 року наро-
дження, у відповідності до вимог ст.  ст.  111, 135, 278 КПК України Вам пові-
домляється про підозру та зміну раніше повідомленої підозри у криміналь-
ному провадженні за № 42015130610000059 від 20.02.2015, за ч. 1 ст.  408 
КК України, тобто у дезертирстві, тобто нез’явленні з метою ухилитися від 
військової служби на службу у разі переведення.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Карпенко Ігор Анатолійович, 30.05.1980 року наро-
дження, відповідно до вимог ст.ст.  133, 135 Вам необхідно з’явитися 12, 13 
та 14 квітня 2023 року на 12:30 год. до Другого слідчого відділу (з дислока-
цією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління Державного бю-
ро розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, пр-т Га-
гаріна, 26), тел. роб. (050)-753-68-72 для вручення вам повідомлення про 
підозру та повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  408 КК Украї-
ни та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні № 42015130610000059 від 20.02.2015, в якості підозрюваного. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст.  138, 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Мєзєнцев Андрій Володимирович, 29.10.1971 року 
народження, у відповідності до вимог ст.  ст.  111, 135, 278 КПК України Вам 
повідомляється про підозру та зміну раніше повідомленої підозри у кри-
мінальному провадженні за № 42015130610000167 від 19.05.2015, за ч. 1 
ст.  408 КК України, тобто у дезертирстві, тобто нез’явленні з метою ухили-
тися від військової служби на службу у разі переведення.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Мєзєнцев Андрій Володимирович, 29.10.1971 наро-
дження, відповідно до вимог ст.ст.  133, 135 Вам необхідно з’явитися 12, 13 
та 14 квітня 2024 року на 13:30 год. до Другого слідчого відділу (з дислока-
цією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління Державного бю-
ро розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, пр-т Га-
гаріна, 26), тел. роб. (050)-753-68-72 для вручення вам повідомлення про 
підозру та повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  408 КК Украї-
ни та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні № 42015130610000167 від 19.05.2015, в якості підозрюваного. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст.  138, 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Чаков Сергій Олександрович, 20.09.1986 року народження, у відповідності до вимог 
ст.  ст.  111, 135, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру та зміну раніше повідомленої підозри у кримі-
нальному провадженні за № 42015130610000102 від 28.02.2015, за  ч. 1 ст.  408 КК України, тобто у дезертирстві, 
тобто нез’явленні з метою ухилитися від військової служби на службу у разі переведення.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Чаков Сергій Олександрович, 20.09.1986 року народження, відповідно до вимог ст.ст.  133, 
135 Вам необхідно з’явитися 11, 12 та 13 квітня 2024  року на 15:30 год. до Другого слідчого відділу (з дис-
локацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого 
у місті Краматорську (м. Дніпро, пр-кт Гагаріна, 26) тел. роб. (050)-753-68-72 для вручення вам повідомлення 
про підозру та повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст.  408 КК України та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№ 42015130610000102 від 28.02.2015 в якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст.ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Ретівов Дмитро Павлович, 16.06.1989 року народження, у відповідності до вимог 
ст.  ст.  111, 135, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру та зміну раніше повідомленої підозри у кримі-
нальному провадженні за №42015130610000066 від 20 лютого 2015 року, за ч. 1 ст.  408 КК України, тобто у де-
зертирстві, тобто нез’явленні з метою ухилитися від військової служби на службу у разі переведення.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Ретівов Дмитро Павлович 16.06.1989 народження, відповідно до вимог ст.ст.  133, 135 Вам 
необхідно з’явитися 12, 13 та 14 квітня 2024 року на 14:30 год. до Другого слідчого відділу (з дислокацією у місті 
Сєвєродонецьку) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматор-
ську (м. Дніпро, пр-кт Гагаріна, 26), тел. роб. (050)-753-68-72 для вручення вам повідомлення про підозру та пові-
домлення про зміну раніше повідомленої підозри у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст.  408 КК України та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні №42015130610000066 
від 20 лютого 2015, в якості підозрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладе-
ні у ст.ст.  138, 139 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК

У відповідності до вимог ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України Тер-
нівський міський суд Дніпропетровської області викликає в судо-
ві засідання в порядку спеціального судового провадження у кри-
мінальному провадженні №42022132600000091 від 17.08.2022 ро-
ку, Сєрджана Арсена Дмитрійовича, 29.09.1988 року народження, 
уродженця Грузії, останнє відоме місце реєстрації та проживання 
– м. Луганськ квартал Волкова буд. 15 кв. 85, який обвинувачуєть-
ся у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст.  111-1 КК України.

Судові засідання відбудуться 18.04.2024 року о 14-00 годині; 
01.05.2024 року о 14-00 годині  в приміщенні Тернівського місько-
го суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Тернівка, вул. Григорія Сковороди, буд. 15-б. Для отри-
мання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до суду: 
е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбаче-
ні ст.ст.  138, 139 КПК України. Після опублікування оголошення в 
пресі, обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та 
місце розгляду справи. 

Суддя В.О. Корягін

Межівський районний суд Дніпропе-
тровської області викликає Харченко Ла-
рису Іванівну, 19.11.1951 року народжен-
ня, громадянку України, зареєстровану за 
адресою: Луганська область, Сєвєродо-
нецький район, м. Кремінна, вул. Харків-
ська, буд. 67, кв.1, обвинувачену у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст.  110,  ч. 5 ст.  111-1 
КК України, в підготовче судове засідан-
ня по кримінальному провадженню за 
№ 22023130000000054 від 18.01.2023, яке 
відбудеться 25 квітня 2024 року об 11:00 
годині в приміщенні Межівського районно-
го суду Дніпропетровської області за адре-
сою: 52900, Дніпропетровська область, 
Синельниківський район, смт Ме жова, 
вул. Свято-Успенська, 21 (головуюча суд-
дя Літвінова Л.Ф.).

У разі неявки обвинуваченої до суду, да-
не оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутності обви-
нуваченої в порядку спеціального судово-
го провадження.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Пивоваро-
ва Василя Івановича, 13.04.1952 року народження, громадянина 
України, уродженця селища Новолуганське Бахмутського району 
Донецької області, проживаючого за адресою: Російська Федера-
ція, Саратовська область, Балаківський район, село Новоуспенка, 
вул. Садова, 4, кв. 2, за обвинуваченням у вчиненні кримінальних 
правопорушень (злочинів), передбачених ч. 1 ст.  111, ч. 1 ст. 258-
3 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 25 квітня 2024 року о 
12:30 годин за адресою: 58001, м. Чернівці, вулиця Кафедраль-
на, 4, кабінет № 4.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опубліку-
вання повістки про виклик обвинуваченого Пивоварова Василя 
Івановича у засобах масової інформації загальнодержавної  сфе-
ри розповсюдження останній вважається належним чином озна-
йомлений з її змістом.

Суддя Терещенко О.Є. 

Обвинувачена Діхтяр Альона Юріїв-
на, 26.06.1985 р.н., уродженка м. Запо-
ріжжя, зареєстрована за адресою: Запо-
різька обл., м. Запоріжжя, вул. Електрич-
на, буд. 241, кв. 9; фактично проживаюча 
за адресою: Запорізька обл., м. Бердянськ, 
вул. Березова, буд. 21.

Вам необхідно з’явитися на 09 год. 30 хв. 
25.04.2024 до Ужгородського міськрайон-
ного суду (судді Дегтяренко К.С., Придачук 
О.А., Фазикош О.В.) м. Ужгород, вул. Загор-
ська, 53, для проведення підготовчого су-
дового засідання у кримінальному прова-
дженні №22024070000000028, за ознака-
ми вчинення злочину, передбаченого ч. 2 
ст.  111 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно 
ст.  323 КПК України судовий розгляд мо-
же здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Ні-
колаєнка Олега Миколайовича, 30.07.1972 року наро-
дження (останнє відоме місце проживання: АР Крим, 
смт Мирний, вул. Сирнікова, 32, кв. 47) у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
cт. 111; ч. 1 ст.  408 КК України, у кримінальному про-
вадженні № 4201600000000292. Підготовче судо-
ве засідання відбудеться 17 квітня 2024 року о 14:30 
в приміщенні Голосіївського районного суду м. Києва, 
що знаходиться за адресою: 03127, м. Київ, вул. Пол-
ковника Потєхіна, буд. 14А, каб. № 13. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Суддя Ю.Ф. Токман

Голосіївський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Карпушенка Володимира Валерійови-
ча, 12.12.1974 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: м. Севастополь, вул. Адмірала Юмаше-
ва, 25, кв. 69) у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 cт. 110, ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  437, 
ч. 4 ст.  27, ч. 1 ст.  111 КК України, у кримінальному 
провадженні № 4201600000000292. Підготовче судо-
ве засідання відбудеться 17 квітня 2024 року о 13:30 
в приміщенні Голосіївського районного суду м. Києва, 
що знаходиться за адресою: 03127, м. Київ, вул. Пол-
ковника Потєхіна, буд. 14А, каб. № 13. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Суддя Ю.Ф. Токман

Святошинський районний суд міста Києва викликає у 
якості обвинуваченого АНТОНОВИЧА Анатолія Анатолі-
йовича (к/п № 42016020420000095), у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111, 
ч. 1 ст.  408 КК України та повідомляє, що підготовче 
судове засідання відбудеться 17 квітня 2024 року о 10 
год. 30 хв. в приміщенні Святошинського районного су-
ду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Я. Коласа, 27-а.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Л.Г. Косик

Дніпровський районний суд міста Києва викликає 
Кір’якова Олександра Юрійовича, як обвинуваченого на 
10 годину 00 хвилин 17 квітня 2024 року у справі від-
носно Кір’якова Олександра Юрійовича, 29.06.1973 ро-
ку народження, за обвинуваченням у вчиненні злочинів, 
передбачених ч. 2 ст.  436-2, ч. 6 ст.  111-1, ч. 1 ст.  111-2 
КК України, за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 
47, для участі у підготовчому судовому засіданні.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Ю.В. Іваніна

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Мо-
розко Ольгу Романівну, 08.04.1983 р.н. (останнє відо-
ме місце проживання: вул. Куйбишева, 4, кв. 46, м. Се-
вастополь, АР Крим), яка обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст.  111 КК України, у підготовче судове засідання у кри-
мінальну провадженні №42016000000002687, яке від-
будеться в приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, 
вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал № 27 о 12 годині 00 
хвилин 17 квітня 2024 року.

Явка обвинуваченої є обов’язковою. З моменту пу-
блікації даного оголошення, обвинувачена вважаєть-
ся такою, що належним чином повідомлена про місце 
і час судового засідання. У разі неявки обвинуваченої, 
розгляд кримінального провадження може бути здій-
снений в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Бойко О.В.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає 
Глухову Євгенію Михайлівну, 24 березня 1976 р.н., в 
якості обвинуваченої в судове засідання по криміналь-
ному провадженню № 22022011000000014 внесеному 
до ЄРДР 08.06.2022 року відносно Глухової Євгенії Ми-
хайлівни у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. Одночасно по-
відомляємо, що судом призначено судове засідання на 
підставі обвинувального акта у кримінальному прова-
дженні за яким висунуто обвинувачення Глуховій Євге-
нії Михайлівні за ч. 7 ст.  111-1 КК України у відкрито-
му судовому засіданні на 09 годину 30 хвилин 17 квітня 
2024 року, про що повідомити зацікавлених осіб.

Здійснювати спеціальне судове провадження сто-
совно обвинуваченої Глухової Євгенії Михайлівни у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст.  111-1 КК України.

Суддя В.В. Бугіль

Шевченківський районний суд м. Києва викликає 
Панченко Діану Віталіївну, 21 травня 1988 року наро-
дження, в якості обвинуваченої в судове засідання у 
кримінальному провадженні №1-кп/761/3896/2023 за 
обвинуваченням Панченко Д.В. у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  111, ч. 3 
ст.  436-2 КК України, яке відбудеться 17 квітня 2024 ро-
ку о 12 год. 45 хв., у приміщенні Шевченківського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтя-
рівська, 31-А, каб. 704.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а розгляд 
кримінального провадження буде здійснюватися в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко

Подільський районний суд м. Києва викликає обви-
нуваченого Шульгу Олега Анатолійовича, 31.03.1969 
року народження (останнє відоме місце проживання: 
пр. Комбрига Потапова, 25, кв. 58, м. Севастополь, АР 
Крим) у вчиненні кримінальних правопорушень перед-
бачених ч. 3 ст.  110, ч. 5 ст.  260 КК України у судове за-
сідання, яке відбудеться 17 квітня 2024 о 09 год. 30 хв. 
Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання 
кримінального провадження відбудеться в приміщен-
ні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 
04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313, під головуван-
ням судді Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Дніпровський районний суд м. Києва викликає Крав-
ченка Володимира Володимировича як обвинувачено-
го на 17 квітня 2024 року на 10 год. 00 хв. у справі за 
обвинуваченням Кравченка Володимира Володимиро-
вича, 07.05.1982 року народження, у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  111, ч. 1 
ст.  408 КК України (в редакції Закону України № 1183-
VII від 08.04.2014 «Про внесення змін до Кримінально-
го кодексу України») за адресою: м. Київ, вул. Пласто-
ва, 3, каб. 45.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09 годи-
ні 00 хвилин 17 квітня 2024 року в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 504, 
обвинувачену Задорожну Домініку Артурівну, 11 квітня 
1993 року народження, в рамках кримінального прова-
дження № 22023000000000168, внесеного до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань 20 лютого 2023 року, 
за ознаками вчинення кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України.

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Євген МАРТИНОВ

Печерський районний суд м. Києва викликає Без-
верхого Олександра Валерійовича, 17.03.1993 р.н., гро-
мадянина України, уродженця м. Донецьк, остання ві-
дома адреса місця проживання: м. Донецьк, вул. Ар-
темівська, буд. 374, як обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст.  258-3 КК України у кримінальному проваджен-
ні № 62023000000000794 від 14.09.2023 р., в підготов-
че судове засідання під головуванням судді Констан-
тінової К.Е., яке призначено на 17 квітня 2024 року на 
11 год. 30 хв. в приміщенні Печерського районного су-
ду м. Києва за адресою: м. Київ. вул. Володимирська, 
15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

В провадженні Шевченківського районного суду 
м. Києва перебуває кримінальне провадження за об-
винуваченням Захожого Д.П. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  368 КК України, 
згідно Єдиного державного реєстру досудових розслі-
дувань за № 42013000000000553 від 19.12.2013. Шев-
ченківський районний суд м. Києва повідомляє, що су-
довий розгляд по вищевказаному кримінальному про-
вадженню відбудеться 17.04.2024 о 12:00 в приміщенні 
Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 611.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Антоніна КВАША

ПОВІСТКА  
ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Амур-Нижньодніпровський районний суд міста Дні-
пропетровська викликає  обвинувачену Галла Ірину 
Яковлівну, 05.09.1971 року народження, останнє відо-
ме місце проживання: Донецька область, Маріуполь-
ський район, смт Нікольське, вул. Набережна, буд. 3, 
у судове засідання по кримінальному провадженню 
№ 22023050000002849 від 07.07.2023 відносно Гал-
ла Ірини Яковлівни за її обвинуваченням у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України (справа № 199/6225/23), за обви-
нувальним актом, складеним за результатами спеціаль-
ного досудового розслідування, яке відбудеться о 10:00 
годині 16.04.2024, за адресою: місто Дніпро, вул. Ново-
селівська, буд. 9, зал судових засідань № 13.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик суду викладені у ст.ст.  138-139, 323 КПК Укра-
їни.

Деснянський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Венікова Олександра Анатолійови-
ча, 18.12.1974 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: Україна, АР Крим, Красногвардійський 
р-н, с. Петрівка, вул. Квартал Єгудіна, 11, кв. 18), у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ст.  111 ч. 1 КК України в судові засідання, які відбу-
дуться 17 квітня 2024 року об 11 год. 00 хв. та 23 квітня 
2024 року о 15 год. 00 хв. Явка до суду є обов’язковою. 
При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в при-
міщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Кали-
ни (В.Маяковського), 5-В, зал судових засідань № 3, під 
головуванням судді Татаурової І.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд міста Києва викликає 

у судове засідання обвинувачену Євдокімову Ірину Ар-

сентіївну, 23.01.1949 р.н., у вчиненні кримінального пра-

вопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України, у 

кримінальному провадженні № 42016000000004016 від 

20.12.2016. Одночасно повідомляємо, що ухвалою від 

18.03.2024 призначено підготовче судове засідання у 

вказаному провадженні (головуючий суддя Чайка О.С.).

Судове засідання відбудеться 17 квітня 2024 року о 

10 годині 30 хвилин у приміщенні Шевченківського ра-

йонного суду міста Києва за адресою: вул. Дегтярів-

ська, 31-А, каб. 710, м. Київ.

В провадженні Солом’янського районного суду 
м. Києва перебуває кримінальне провадження відносно 
Ільясова Ремзі Ільясовича, обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст.  111 КК України.

У зв’язку з чим, в судове засідання викликається 
Ільясов Ремзі Ільясович, 12.04.1958 року народжен-
ня, яке відбудеться 17 квітня 2024 року о 15:30 год. в 
приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Києв, вул. Грушецька, 1, каб. 20, під голо-
вуванням судці Агафонова С.А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
08.04.2024 у кримінальному провадженні №22022080000002182 від 

08.11.2022 складено повідомлення про підозру Леонічеву Олексію Олек-
сійовичу, 01.02.1982 р.н., уродженцю с. Полянівка, Мелітопольського р-н, 
Запорізької обл., громадянину України, зареєстрованому за адресою: За-
порізька обл., Мелітопольський р-н, с. Лазурне, вул. Травнева, буд. 8, 
кв. 1, про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає громадянина Украї-

ни Леонічева Олексія Олексійовича, 01.02.1982 року народження, с. Поля-
нівка, Мелітопольського р-н, Запорізької обл., зареєстрованого за адре-
сою: Запорізька обл., Мелітопольський р-н, с. Лазурне, вул. Травнева буд. 
8 кв. 1, для участі в якості підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні №22022080000002182 від 08.11.2022, на 10 год. 00 хв. 15.04.2024, на 
10 год. 00 хв. 16.04.2024 та на 10 год. 00 хв. 17.04.2024 у кабінет № 110 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Олександрівська, буд. 62

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
10.04.2024 у кримінальному провадженні №22022080000002484 від 

28.12.2022 складено повідомлення про підозру Симоненко Людмилі Ві-
кторівні, 28.12.1963 р.н., уродженці м. Мелітополь Запорізької обл., гро-
мадянці України, зареєстрованій за адресою: Запорізька обл., Меліто-
польський р-н, с. Олександрівка, вул. Насонова, буд. 14А, про те, що во-
на обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає громадянку Укра-

їни Симоненко Людмилу Вікторівну, 28.12.1963 року народження, уро-
дженку м. Мелітополь Запорізької обл., зареєстровану за адресою: За-
порізька обл., Мелітопольський р-н, с. Олександрівка, вул. Насонова 
буд. 14А для участі в якості підозрюваної у кримінальному проваджен-
ні №22022080000002484 від 28.12.2022, на 10 год. 00 хв. 15.04.2024, на 
10 год. 00 хв. 16.04.2024 та на 10 год. 00 хв. 17.04.2024 у кабінет № 110 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Олександрівська, буд. 62.

Покровський районний суд Дніпропетровської області викликає Сап’ян 
Аллу Олексіївну, 07.04.1988 року народження, яка є обвинуваченою у кри-
мінальному провадженні №42023132580000001 від 03.01.2023 року, за озна-
ками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК Укра-
їни у підготовче судове засідання на 23.04.2024 року о 10:00 годині, до По-
кровського районного суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Явор-
ницького, буд. 134, в смт Покровське під головуванням судді Степанової О.С. 
(телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст.  ст.  139, 140, 323 КПК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Красногвардійський районний суд м. Дніпропетровська викликає Куліша 

Андрія Миколайовича, 27.05.1985 р.н., як обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, у кримі-
нальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за № 12023052630000168 від 06.04.2023 року, у судове засідання, яке 
відбудеться 23.04.2024 року о 10-00 год. у приміщенні Красногвардійсько-
го районного суду м. Дніпропетровська, розташованого за адресою: м. Дні-
про, пр. Пушкіна, б. 77б. 

Головуючий суддя Безрук Т.В. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Дніпровський апеляційний суд викликає Серьожен-

ка Олександра Анатолійовича, 17.03.1965 року наро-
дження, уродженця селища Озерянівка м. Горлівки До-
нецької області, як обвинуваченого у скоєнні злочинів, 
передбачених ч. 2 ст.  110 та ч. 2 ст.  28, ч. 5 ст.  111-1 
КК України у кримінальному провадженні, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 22023050000001857 від 06.05.2023 року у судове за-
сідання, яке відбудеться о 15:00 годині 18 квітня 2023 
у приміщенні Дніпровського апеляційного суду, розта-
шованого за адресою: Дніпропетровська область, місто 
Кривий Ріг, пр. Героїв-Підпільників, 31, під головуван-
ням судді Куракової В.В., справа 225/1259/23.

Покровський районний суд Дніпропетровської об-
ласті викликає Косенко Людмилу Олександрівну, 
01.03.1958 року народження, яка є обвинуваченою у 
кримінальному провадженні №42023132580000081 від 
21.04.2023 року, за ознаками кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 3 ст.  111-1 КК України у під-
готовче судове засідання на 16.04.2024 року об 11:00 
годині, до Покровського районного суду Дніпропетров-
ської області по вул. Дмитра Яворницького, буд. 134, в 
смт Покровське під головуванням судді Степанової О.С. 
(телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено 
ст.  ст.  139, 140, 323 КПК України.

Cуддя  Степанова О.С.

Покровський районний суд Дніпропетровської об-
ласті викликає Склярову Анну Миколаївну, 25.06.1994 
року народження, яка є обвинуваченою у кримінально-
му провадженні №22022132580000097 від 08.07.2022 
року, за ознаками кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України у підготовче судо-
ве засідання на 16.04.2024 року о 10:00 годині, до По-
кровського районного суду Дніпропетровської області 
по вул. Дмитра Яворницького, буд. 134, в смт Покров-
ське під головуванням судді Степанової О.С. (телефон 
(05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено 
ст.  ст.  139, 140, 323 КПК України.

Суддя Степанова О.С.

Покровський районний суд Дніпропетровської об-
ласті викликає Гребенюк Вячеслава Вікторовича, 
08.05.1973 року народження, який є обвинуваченим у 
кримінальному провадженні №22023130000000156 від 
27.02.2023 року, за ознаками кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України у під-
готовче засідання на 17.04.2024 року о 10:00 годині, до 
Покровського районного суду Дніпропетровської об-
ласті по вул. Дмитра Яворницького, буд. 134, в смт По-
кровське під головуванням судді Степанової О.С. (теле-
фон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено 
ст.  ст.  139, 140, 323 КПК України.

Суддя  Степанова О.С.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянка України Мурашко Катерина Валеріївна, 23.08.1984 р.н., у 

відповідності до вимог ст.  ст.  111, 135, 278 КПК України, вам повідомля-
ється про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст.  111-1 Кримінального кодексу України, у кримінально-
му провадженні за № 42024050000000022 від 11.01.2024, а саме у ко-
лабораційній діяльності, тобто у добровільному зайняті громадянином 
України посади  в незаконних судових органах, створених на тимчасо-
во окупованій території.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Мурашко Катерина Валеріївна, 23.08.1984 

р.н., відповідно до вимог ст.ст.  133, 135 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 15, 16 та 17 квітня 2024 року на 10:00 год. до Третього слід-
чого відділу (з дислокацією у місті Маріуполі) Територіального управ-
ління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматор-
ську (м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, буд. 94), для вручення вам пові-
домлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, та здійснення інших процесу-
альних дій у кримінальному провадженні № 42024050000000022 від 
11.04.2023 в процесуальному статусі підозрюваної. Поважні причини та 
наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст.  138, 139 Кримі-
нального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянка України Попова Інна Костянтинівна, 07.10.1984 р.н., у від-

повідності до вимог ст.  ст.  111, 135, 278 КПК України, вам повідомляється 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 7 ст.  111-1 Кримінального кодексу України, у кримінальному прова-
дженні за № 42024050000000022 від 11.01.2024, а саме у колаборацій-
ній діяльності, тобто у добровільному зайняті громадянином України 
посади  в незаконних судових органах, створених на тимчасово окупо-
ваній території.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Попова Інна Костянтинівна, 07.10.1984 р.н., від-

повідно до вимог ст.ст.  133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
15, 16 та 17 квітня 2024 року на 10:00 год. до Третього слідчого відділу 
(з дислокацією у місті Маріуполі) Територіального управління Держав-
ного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дні-
про, вул. Січових Стрільців, буд. 94), для вручення вам повідомлення 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 7 ст.  111-1 КК України, та здійснення інших процесуальних дій у кри-
мінальному провадженні № 42024050000000022 від 11.04.2023 в про-
цесуальному статусі підозрюваної. Поважні причини та наслідки непри-
буття особи на виклик викладені у ст.ст.  138, 139 Кримінального проце-
суального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянка України Дорош Наталя Василівна, 10.09.1985 р.н., у відпо-

відності до вимог ст.  ст.  111, 135, 278 КПК України, вам повідомляється 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 7 ст.  111-1 Кримінального кодексу України, у кримінальному прова-
дженні за № 42024050000000022 від 11.01.2024, а саме у колаборацій-
ній діяльності, тобто у добровільному зайняті громадянином України 
посади  в незаконних судових органах, створених на тимчасово окупо-
ваній території.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Дорош Наталя Василівна, 10.09.1985 р.н., від-

повідно до вимог ст.ст.  133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
15, 16 та 17 квітня 2024 року на 10:00 год. до Третього слідчого відділу 
(з дислокацією у місті Маріуполі) Територіального управління Держав-
ного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську (м. Дні-
про, вул. Січових Стрільців, буд. 94), для вручення вам повідомлення 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 7 ст.  111-1 КК України, та здійснення інших процесуальних дій у кри-
мінальному провадженні № 42024050000000022 від 11.04.2023 в про-
цесуальному статусі підозрюваної. Поважні причини та наслідки непри-
буття особи на виклик викладені у ст.ст.  138, 139 Кримінального проце-
суального кодексу України.

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Кусюка Сергія Миколайовича, 01.12.1966 року народження (останнє відоме місце про-
живання: м. Київ, вул. Урлівська, 11/44, кв. 347), у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст.  27, ч. 3 ст.  146 КК України, ч. 3 ст.  27, 
ч. 3 ст.  28, ч. 2 ст.  365 (в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст.  27, ч. 3 ст.  28, ч. 3 ст.  371 та ч. 3 ст.  28, ст.  340 КК України; обвинуваченого Шабаш 
Олега Олександровича, 14.05.1981 року народження (останнє відоме місце реєстрації та проживання: м. Київ, просп. Лобановського, 152а, кім. 9-14), у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст.  146 КК України, ч. 3 ст.  28, ч. 2 ст.  365 (в редакції Закону від 07.04.2011 року) ч. 3 ст.  28. 
ч. 3 ст.  371, ч. 3 ст.  28, ч. 1 ст.  366 КК України, ч. 3 ст.  28, ч. 2 ст.  384 (в редакції Закону України від 16.05.2013) та ч. 3 ст.  28, ст.  340 КК України; обвинува-
ченого Щинкіна Романа Анатолійовича, 12.02.1974 року народження (останнє відоме місце реєстрації: м. Київ, вул. Антоновича, 103А, кв. 99), у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  255 (в редакції Закону від 28.04.2020 року), ч. 3 ст.  27, ч. 4 ст.  28, ч. 3 ст.  146, ч. 3 ст.  27, ч. 4 ст.  28, 
ч. 2 ст.  127, ч. 3 ст.  27, ч. 4 ст.  28, п.п. 3, 12 ч. 2 ст.  115, ч. 3 ст.  27, ч. 4 ст.  28, ч. 3 ст.  146, ч. 3 ст.  27, ч. 4 ст.  28, ч. 2 ст.  127, ч. 3 ст.  27, ч. 4 ст.  28, ст.  340 
КК України; обвинуваченого Шафаренка Богдана Миколайовича, 05.11.1990 року народження (останнє відоме місце реєстрації та проживання: Київ-
ська обл., м. Обухів, вул. Київська, 176-6, кв. 100), у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст.  146 КК України, ч. 3 ст.  28, ч. 2 ст.  365 
(в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст.  28, ч. 3 ст.  371, ч. 3 ст.  28, ч. 1 ст.  366 КК України, ч. 3 ст.  28, ч. 2 ст.  384 (в редакції Закону України від 
16.05.2013) та ч. 3 ст.  28, ст.  340 КК України; обвинуваченого Цвігуна Олексія Юрійовича, 03.04.1990 року народження (останнє відоме місце реєстрації: 
м. Київ, просп. Лобановського, 152-а, останнє відоме місце проживання: м. Київ, пров. Жуковського, 14, кв. 94), у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 3 ст.  146 КК України, ч. 3 ст.  28, ч. 2 ст.  365 (в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст.  28. ч. 3 ст.  371, ч. 3 ст.  28, ч. 1 ст.  366 
КК України, ч. 3 ст.  28, ч. 2 ст.  384 (в редакції Закону України від 16.05.2013) та ч. 3 ст.  28. ст.  340 КК України; обвинуваченого Зарицького Назара Ми-
колайовича, 08.01.1992 року народження (останнє відоме місце реєстрації та проживання: Вінницька обл., м. Ладижин, вул. Будівельників, 5, кв. 128) у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст.  146 КК України, ч. 3 ст.  28, ч. 2 ст.  365 (в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст.  28, 
ч. 3 ст.  371, ч. 3 ст.  28, ч. 1 ст.  366 КК України, ч. 3 ст.  28, ч. 2 ст.  384 (в редакції Закону України від 16.05.2013) та ч. 3 ст.  28, ст.  340 КК України; обви-
нуваченого Девятого Сергія Михайловича, 21.04.1991 року народження (останнє відоме місце реєстрації та проживання: Вінницька обл., Чернівецький 
район, с. Сокіл, вул. Жовтнева, 11), у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст.  146 КК України, ч. 3 ст.  28, ч. 2 ст.  365 (в редакції 
Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст.  28, ч. 3 ст.  371 та ч. 3 ст.  28, ст.  340 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 17 квітня 2024 о 16 год. 30 хв. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання кримінального провадження відбудеть-
ся в приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313, під головуванням судді Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за від-
сутності обвинувачених в порядку спеціального судового провадження.

Печерський районний суд м. Києва викликає в судові засідання, які 
відбудуться 12.04.2024 о 09:30,16.04.2024 об 11:30, 19.04.2024 о 09:30, 
22.04.2024 о 10:00, 26.04.2024 о 09:30, 01.05.2024 о 12:20, 07.05.2024 
о 09:30, 08.05.2024 о 09:30, 20.05.2024 о 09:30, 21.05.2024 о 09:30, 
27.05.2024 о 10:00, 28.05.2024 о 10:00, в приміщенні Печерського районно-
го суду м. Києва, за адресою: вул. Володимирська, 15, м. Київ, 01601, каб. 
334, обвинуваченого Святаша Дмитра Володимировича, 15.06.1971 р.н., в 
рамках кримінального провадження № 12019100000001275, внесеного до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 27.11.2019 (виділеного з кримі-
нального провадження № 12013110000001043), за обвинуваченням Свята-
ша Дмитра Володимировича, 15.06.1971 р.н., у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст.  110 КК України, ч. 2 ст.  436-2 КК Укра-
їни, ч. 4 ст.  190, ч. 3 ст.  27 ч. 3 ст.  358 КК України (в редакції, чинній ста-
ном на 06.08.2012), ч. 3 ст.  27 ч. 2 ст.  28 ч. 4 ст.  358 КК України (в редак-
ції, чинній станом на 06.08.2012), ч. 3 ст.  209 КК України (в редакції, чин-
ній станом на 06.08.2012), ч. 3 ст.  209 КК України (в редакції, чинній ста-
ном на 01.02.2023).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Світлана ГРЕЧАНА

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Елекчян Оле-
ну Феліксовну, 03.02.1966 р.н., громадянка України, уродженка м. Сімферополя, АР 
Крим, яка зареєстрована та проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферо-
поль, вул. Кірова, буд. 82, кв. 63, як обвинувачену у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, у кримінальному проваджен-
ні №22022011000000041, справа №760/17530/23, провадження № 1-кп/760/2781/23, 
яке відбудеться 17.04.2024 о 13:45 в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, 
вул. Максима Кривоноса, 25, номер телефону для зв’язку +380970868658.

Згідно з ст.  42 КПК України, обвинувачена зобов’язана прибути за викликом до су-
ду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк – заздалегідь по-
відомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст.  139, 140, 323 КПК України.
Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачено ст.  138 КПК України.

Суддя Сергієнко Г.Л.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Башинського Олексія Володими-
ровича, 02 вересня 1982 р.н., в якості обвинуваченого, в судове засідання по кримі-
нальному провадженню № 22023000000000056, внесеному до ЄРДР 19.01.2023 ро-
ку відносно Башинського Олексія Володимировича, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  111-2, ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 КК України.

Одночасно повідомляємо, що судом призначено судове засідання на підставі обви-
нувального акта у кримінальному провадженні, за яким висунуто обвинувачення Ба-
шинському Олексію Володимировичу за ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  111-2, ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 
КК України у відкритому судовому засіданні на 14 годину 00 хвилин 17 квітня 2024 ро-
ку, про що повідомити зацікавлених осіб.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинуваченого Башин-
ського Олексія Володимировича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  111-2, ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 КК України.

Суддя В.В. Бугіль

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідан-
ня Попова Олександра Юрійовича, 06.12.1983 р.н., громадянина Ро-
сійської Федерації, місце проживання (перебування, реєстрації) не 
встановлено, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст.  258, ч. 3 ст.  146 КК України, у криміналь-
ному провадженні №22021101110000088, справа № 760/6555/22, 
провадження № 1-кп/760/2106/22, яке відбудеться 17 квітня 2024 ро-
ку об 11:00 в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Мак-
сима Кривоноса, 25, номер телефону для зв’язку: +380970868658.

Згідно з ст.  42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибу-
ти за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у 
призначений строк – заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст.  ст.  139, 140, 323 

КПК України.
Поважні причини неприбуття на виклик передбачено ст.  138 КПК 

України.

Соломенский районний суд г. Киева вызывает в судебное заседа-
ние Попова Александра Юрьевича, 06.12.1983 г.р., гражданина Рос-
сийской Федерации, место проживания (нахождения, регистрации) 
не установлено, как обвиняемого в совершении уголовных правона-
рушений, предусмотренных ч. 2 ст.  258, ч. 3 ст.  146 УК Украины, в 
уголовном производстве №22021101110000088, дело №760/6555/22, 
производство №1-кп/760/2106/22, которое состоится 17 апреля 2024 
года в 11:00 в помещении суда по адресу: Украина, г. Киев, ул. Макси-
ма Кривоноса, 25, номер телефона для связи: +380970868658.

В соответствии со ст.  42 УПК Украины, обвиняемый обязан 
прибыть по вызову в суд, а в случае невозможности прибыть по 
вызову в назначенное время – заранее уведомить об этом суд.

При себе необходимо иметь документ, который подтверждает лич-
ность.

Последствия неприбытия по вызову предусмотрены ст.  ст.  139, 
140, 323 УПК Украины.

Уважительные причины неприбытия по вызову предусмотрены 
ст.  138 УПК Украины.

Суддя Сергієнко Г.Л.

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачених Ак-
сенова Сергія Валерійовича, 26.11.1972 року народження (остан-
нє відоме місце проживання: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Геро-
їв Сталінграду, 35, кв. 231); Константинова Володимира Андрійови-
ча, 19.11.1959 року народження (останнє відоме місце проживання: 
АР Крим, м. Сімферополь, вул. Безпалого, 154); Поклонську Наталію 
Володимирівну, 18.03.1980 року народження (останнє відоме місце 
проживання: АР Крим, м. Сімферополь, пр. Кірова, 66/1/7, кв. 62); 
Дойникова Юрія Васильовича, 21.02.1960 року народження (остан-
нє відоме місце проживання: АР Крим, м. Севастополь, вул. Громова, 
60, кв. 76); Абісова Сергія Вадимовича, 27.11.1967 року народжен-
ня (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Сімферополь, 
вул. Металістів, 10); Мельниченка Віктора Івановича, 02.10.1971 ро-
ку народження (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Сім-
ферополь, вул. Федотова, 27, в/ч); Темиргалієва Рустама Ільмирови-
ча, 15.08.1976 року народження (останнє відоме місце проживання: 
АР Крим, м. Сімферополь, вул. Нижня, 31), кожного, у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 28, ч. 1 ст. 109, ч. 4 
ст. 28, ч. 3 ст. 110, ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 255 КК України; Зиму Петра Ана-
толійовича, 18.01.1970 року народження (останнє відоме місце про-
живання: Донецька обл., м. Донецьк, вул. Шапошнікова, 1, кв. 25), 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  255, 
ч. 4 ст.  28, ч. 1 ст.  109, ч. 4 ст.  28, ч. 3 ст.  110 КК України, у підготовче 
судове засідання, яке відбудеться 17 квітня 2024 року о 12 год. 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою! При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, пр. Червоної калини, 5-В, зал №5, під головуван-
ням судді Тарасенко Н.В.

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
судове засідання, яке відбудеться о 14 годині 30 хви-
лин 17 квітня 2024 року в приміщенні суду за адре-
сою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 504, об-
винувачених Горбаня Валерія Івановича, 17 червня 
1974 року народження, та Ругайова Олександра Іва-
новича, 06 квітня 1963 року народження, в рамках 
кримінального провадження № 22023000000000384, 
відомості щодо якого внесено до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 17 квітня 2023 року, за озна-
ками вчинення кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  111-2, ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 
КК України.

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинувачених в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Євген МАРТИНОВ

Печерський районний суд м. Києва викликає 
обвинуваченого Іванова Олександра Юрійовича, 
06.01.1969 р.н. (останні відомі місця проживання: 
м. Севастополь, вул. Маринеско, буд. 7, кв. 48; м. Се-
вастополь, вул. Маринеско, буд. 19А, кв. 33), у вчи-
ненні злочинів, передбачених ч. 1 ст.  408, ч. 1 ст.  111 
КК України, в підготовче судове засідання, яке від-
будеться 17 квітня 2024 року об 11-45 год. Явка до 
суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Слухання кри-
мінального провадження відбудеться в приміщен-
ні Печерського районного суду м. Києва за адресою 
м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 328, під голо-
вуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Дарницький районний суд м. Киє-
ва викликає Шевченка Олега Олего-
вича, 31 травня 1977 року народжен-
ня, який проживає за адресою: АР 
Крим, м. Керч, вул. Леніна, 8, який 
обвинувачується у вчиненні кримі-
нального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, 
у підготовче судове засідання, що 
призначене на 17.04.2024 року о 14 
год. 30 хв.

Підготовче судове засідання у 
кримінальному провадженні відбу-
деться у приміщенні Дарницького 
районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

Суддя М.С. Бондаренко

ОГОЛОШЕННЯ  
ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд 
міста Києва викликає у судове засі-
дання обвинуваченого Сінельника 
Костянтина Вікторовича, 28.10.1958 
р.н., у кримінальному проваджен-
ні №22023000000000901, відомості 
про яке внесено до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 06.09.2023 
року, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  28, ч. 4 ст.  111-1 КК України, яке 
відбудеться о 10 годині 30 хвилин 17 
квітня 2024 року в приміщенні суду 
за адресою: каб. № 510, вул. Дегтя-
рівська, 31-А, Київ.

Суддя Т.В. Овсеп’ян

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення суддею рішення 

про здійснення спеціального 
судового провадження

Ухвалою судді Шевченківсько-
го районного суду міста Киє-
ва від 29 березня 2024 року задо-
волено клопотання прокурора Ба-
ришова О.М. про здійснення спе-
ціального судового проваджен-
ня в рамках кримінального про-
вадження №22023000000000396 
від 19.04.2023 по обвинуваченню 
Мельника Олексія Миколайовича, 
13.07.1976 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК 
України.

Суддя А.В. Трубніков
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик обвинуваченого
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого: Бірюкова Григорія Валерійовича, 06.01.2000 року на-

родження, громадянина Російської Федерації, Рязанської області, м. Скопін, військовослужбовця збройних сил рф, грана-
тометника, 137-го гвардійської повітряно-десантного полку 106-ї гвардійської повітряно-десантної днвізії, віськової части-
ни 41450, військове звання рядовий, зареєстрований та проживає за адресою: рф, Рязанська область, м. Скопін, вул. Ми-
ру, 21 кв.19, раніше не судимого, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст.  438 КК України (Жорстоке поводження з вій-
ськовополоненими або цивільним населенням, вигнання цивільного населення для примусових робіт, розграбування наці-
ональних цінностей на окупованій території, застосування засобів ведення війни, заборонених міжнародним правом, інші 
порушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Вер-
ховною Радою України, а також віддання наказу про вчинення таких дій караються позбавленням волі на строк від восьми 
до дванадцяти років), у підготовче судове засідання, яке відбудеться 18 квітня 2024 року об 11:30 год.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Розгляд кримінального провадження відбудеться в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за адресою: 

Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, під головуванням судді Третяк Я.В. та суддів: Кравчук Ю.В., Кухленко Д.С.
У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне прова-

дження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемого
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого: Бирюкова Григория Валерьевича, 06.01.2000 г.р., 

гражданина Российской Федерации, Рязанской области, г. Скопин, военнослужащего вооруженных сил РФ, гранатомет-
чика, 137-го гвардейского воздушно-десантного полка 106-й гвардейской воздушно-десантной дивизии, звание рядовой, 
зарегистрированный и проживающий по адресу: рф, Рязанская область, г. Скопин, ул. Мира, 21 кв.19, ранее не судимо-
го, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст.  438 УК Украины (Жестокое обращение с военнопленными или 
гражданским населением, изгнание гражданского населения для принудительных работ, разграбление национальных цен-
ностей на оккупированной территории, применение средств ведения войны, запрещенных международным правом, дру-
гие нарушения законов и обычаев войны, предусмотренные международными договорами, согласие на обязательность 
которых предоставлена Верховной Радой Украины, а также отдания приказа о совершении таких действий наказываются 
лишением свободы на срок от восьми до двенадцати лет), в подготовительное судебное заседание, которое состоится 18 
апреля 2024 в 11:30.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.
Рассмотрение уголовного производства состоится в помещении Ирпенского городского суда по адресу: Киевская об-

ласть, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, под председательством судьи Третяк Я.В. и судей: Кравчук Ю.В., Кужленко Д.С.
В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное производ-

ство будет производиться при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производства.

Повідомлення про ухвалення вироку
На розгляді колегії суддів Вищого антикорупційного суду перебувають матеріали кримінального 

провадження № 42015110000000121  щодо обвинувачення: Онищенка Олександра Романовича, у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст.  27, ч. 4 ст.  28, ч. 5 ст.  191, ч. 3 ст.  27, 
ч. 4 ст.  28, ч. 2 ст.  205-1, ч. 3 ст.  27, ч. 4 ст.  28, ч. 3 ст.  209, ч. 1 ст.  255, ч. 1 ст.  263, ч. 3 ст.  27, ч. 4 
ст.  28, ч. 2 ст.  364-1, ч. 3 ст.  27, ч. 4 ст.  28, ч. 1 ст.  366, ч. 1 ст.  388 КК України;  Павленко Олени Ген-
надіївни, у вчиненні кримінальних правопорушень,  передбачених ч. 2 ст.  27, ч. 4 ст.  28, ч. 5 ст.  191, 
ч. 2 ст.  27, ч. 4 ст.  28, ч. 2 ст.  205-1, ч. 2 ст.  27, ч. 4 ст.  28, ч. 3 ст.  209, ч. 1 ст.  255 КК України (судо-
ва справа № 757/7845/19-к, провадження №1-кп/991/114/19).

Стосовно обвинувачених Онищенка Олександра Романовича та Павленко Олени Генадіївни здій-
снюється спеціальне судове провадження згідно статті 323 КПК України.

Вироком від 05.04.2024 ухвалено:
- Онищенка Олександра Романовича визнати винним у вчиненні кримінальних правопорушень, 

передбачених ч. 3 ст.  27, ч. 4 ст.  28, ч. 5 ст.  191, ч. 3 ст.  27, ч. 4 ст.  28, ч. 2 ст.  205-1, ч. 3 ст.  27, ч. 4 
ст.  28, ч. 3 ст.  209, ч. 1 ст.  255, ч. 1 ст.  263, ч. 3 ст.  27, ч. 4 ст.  28, ч. 2 ст.  364-1, ч. 3 ст.  27, ч. 4 ст.  28, 
ч. 1 ст.  366, ч. 1 ст.  388 КК України (в редакції, чинній на час вчинення злочинів), та призначити йому 
на підставі ч. 2 ст.  63, частин 1-3 ст.  70, ч. 1 ст.  72 КК України, шляхом часткового складання  пока-
рань, остаточне покарання у вигляді позбавлення волі на строк п’ятнадцять років та у вигляді штра-
фу в розмірі дев’ятисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 15 300 грн, 
з конфіскацією усього належного йому на праві власності майна та з позбавленням права бути об-
раним до органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також обіймати посади 
державної служби в органі державної влади, іншому державному органі, його апараті (секретаріаті) 
та позбавлення права на підприємницьку діяльність, строком на три роки;

- Павленко Олену Геннадіївну визнати винною у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст.  27, ч. 4 ст.  28, ч. 5 ст.  191, ч. 2 ст.  27, ч. 4 ст.  28, ч. 2 ст.  205-1, ч. 2 ст.  27, ч. 4 ст.  28, 
ч. 3 ст.  209, ч. 1 ст.  255 КК України (в редакції, чинній на час вчинення злочинів), та призначити на 
підставі частин 1-3 ст.  70 КК України, шляхом поглинання менш суворого покарання більш суворим, 
їй  остаточне покарання у вигляді позбавлення волі на строк дванадцять років з позбавленням пра-
ва обіймати керівні посади на підприємствах, установах та організаціях, незалежно від форм влас-
ності, строком на три роки та з конфіскацією всього майна.

Обраний Онищенку Олександру Романовичу та Павленко Олені Геннадіївні запобіжний захід у ви-
гляді тримання під вартою залишити в силі до набрання вироком законної сили.

Цивільний позов Акціонерного товариства «Укргазвидобування» до обвинувачених задовольни-
ти частково у розмірі 536 653 437,58 грн.

Стягнути солідарно з обвинувачених Онищенка Олександра Романовича та Павленко Олени Ген-
надіївни витрати у сумі 11 440 грн на залучення експерта для проведення комісійної судово-еконо-
мічної експертизи № 6318/6319/18-45 від 27.07.2018 на користь держави.

Стягнути з обвинуваченого Онищенка Олександра Романовича витрати на залучення експер-
тів у сумі 23 808 грн для проведення експертизи зброї № 12927/16-33 від 29.03.2017, у сумі 11 
726 грн для проведення комісійної судово-почеркознавчої експертизи № 6431/6432/6433/18-32 від 
18.04.2018 на користь держави.

Окрім того, прийнято рішення про конфіскацію частини арештованого майна, в решті- арешти 
скасовані. Вирішено долю речових доказів.

Із моменту опублікування повідомлення про ухвалення вироку у засобах масової інформації за-
гальнодержаної сфери розповсюдження засуджений вважається належним чином ознайомленим 
з її змістом.

Головуюча суддя Леся ФЕДОРАК

Оголошення про виклик до суду 
    У провадженні колегії суддів Вищого антикорупційного суду у складі головуючого судді Михайленко В.В., суддів – 

Саландяк О.Я., Широка К.Ю. перебуває кримінальне провадження, внесене до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
05.01.2018 за № 42018220000000012, за обвинуваченням  Сиси Віктора Миколайовича, у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених частиною 5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК України, Пасічника Валерія Анатолійовича, у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених частиною 5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК України, Корнієнко Те-
тяни Миколаївни, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених частиною 5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК 
України, Дими Олександра Сергійовича, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених частиною 5 статті 191, час-
тиною 2 статті 209 КК України.

Колегією суддів 05.12.2023 було прийняте рішення про здійснення спеціального судового провадження стосовно об-
винуваченого Сиси Віктора Миколайовича, який обвинувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
частиною 5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК України, повістки про виклик обвинуваченого Сиси В.М. та інформацію про 
процесуальні документи надсилати та публікувати відповідно до вимог ст.  323 КПК України. 

Ухвалою суду від 08.02.2024 було призначено судовий розгляд у кримінальному провадженні № 42018220000000012 від 
05.01.2018 за обвинуваченням Сиси Віктора Миколайовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених части-
ною 5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК України, Пасічника Валерія Анатолійовича у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених частиною 5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК України, Корнієнко Тетяни Миколаївни у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених частиною 5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК України, Дими Олександра Сер-
гійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених частиною 5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК України.

Вищий антикорупційний суд у порядку ч.8 ст.  135, ч. 3 ст.  323 КПК України викликає в судові засідання обвинувачено-
го Сису Віктора Миколайовича, який обвинувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених частиною 
5 статті 191, частиною 2 статті 209 КК України, у судові засідання, які відбудуться: 18.04.2024 о 15:15; 30.05.2024 о 15:00; 
06.06.2024 о 15:00; 13.06.2024 о 15:00 у приміщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 
42-А, зал с/з № 4. 

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ (відомості) про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Новомосковського міськрайонного суду Дніпропетровської області від 08.04.2024 (справа № 183/3081/24) 

надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 62023050020000541 від 
21.11.2023 стосовно підозрюваної Сироватки  Катерини Олександрівни, 22.07.2002 року народження (останнє фактично відоме 
місце мешкання: Луганська область, Новопсковський район, смт Новобіла, вул. Центральна, буд. 40), у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ  
при здійсненні спеціального досудового розслідування, в тому числі для завершення досудового розслідування, надання 

доступу до відкритих матеріалів, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування
На підставі ст.  ст.  133, 135, 283, 290, 297-5  КПК України підозрювана Сироватка Катерина Олександрівна, 22.07.2002 року на-

родження (останнє фактично відоме місце мешкання: Луганська область, Новопсковський район, смт Новобіла, вул. Централь-
на, буд. 40), викликається 15.04.2024, 16.04.2024, 17.04.2024 в період робочого часу з 09.00 год. до 18:00 год. до слідчого Дру-
гого слідчого відділу (з дислокацією у м. Сєвєродонецьку) ТУ ДБР, розташованого у м. Краматорську, Чапланова Анатолія Васи-
льовича за адресою: вул. Січових Стрільців, 94, м. Дніпро, Дніпропетровська область (засоби зв’язку-e-mail: info@kram.dbr.gov.ua, 
тел.: +38099-151-51-00, 0800-350-351, +38044-339-57-25), для участі у допиті як підозрюваного у кримінальному провадженні 
№ 62023050020000541 від 21.11.2023, за ознаками ч. 2 ст.  111 КК України, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій, 
в тому числі вручення повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслі-
дування, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.ст.  138, 139 КПК України.
Слідчий Другого слідчого відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Анатолій ЧАПЛАНОВ

Кіровський районний суд м. Кіровограда викликає в судове засідання, яке призначено на 
14 год. 00 хв. 18.04.2024, Кудаєву Оксану Сергіївну, 12.02.1985 року народження, яка обвинува-
чується у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ст.  111-1 ч.7 КК України. Остан-
нє відоме місце проживання: Луганська обл., Щастинський р-н, смт Станиця Луганська, вул.Ки-
рова, 4-А. Судове засідання відбудеться в приміщенні Кіровського районного суду м. Кіровогра-
да за адресою: м. Кропивницький, вул. Габдрахманова, 7. Явка до суду є обов’язковою. При со-
бі необхідно мати документ, що посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, 
а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження.

Суддя І.В.Загреба

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Віселкова Олександра 

Олександровича для участі в підготовчому судовому засіданні у кримінальному провадженні 
по обвинуваченню Віселкова Олександра Олександровича у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2, ст.  28 , ч. 1 ст.  438 КК України, яке відбудеться 15.04.2024 року о 
14-00 год. в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за адресою: Київська об-
ласть, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7.

Суддя Ю.В. Горбачова 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД 
СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ ОБВИНУВАЧЕНОГО 

У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО 
ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсон-
ської області від 18.03.2024 року кримінальне 
провадження, відомості про яке внесено до ЄРДР 
за № 22022230000000305 від 10.08.2022 за об-
винуваченням Зінов’єва Миколи Миколайовича, 
11.01.1958 р.н., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч.5  ст.111-1 КК Украї-
ни, призначено до судового розгляду.

 Судове засідання призначено 16.04.2024 – 
13:00 год. у приміщенні суду за адресою: м. Хер-
сон, вул. Маяковського, 6/29, зал № 509.

У зв’язку з викладеним, у відповідності до ви-
мог ст.ст. 134, 135, 323 КПК України, Херсон-
ський міський суд Херсонської області викликає 
Зінов’єва Миколу Миколайовича, 11.01.1958 р.н., 
останнє відоме місце проживання: Херсон, 
вул. Полтавська, буд. 89, кв. 30,  для участі у роз-
гляді кримінального провадження №766/7703/23 
у вчиненні кримінального правопорушення за ч.5 
ст.111-1 КК України у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття зазначені у ст.ст.138-139 КПК України. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

Суддя  Ю.М. Єпішин

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД 
СПРАВИ ЗА ВІДСУТНОСТІ ОБВИНУВАЧЕНОГО 

У ПОРЯДКУ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО 
ПРОВАДЖЕННЯ

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської 
області  від 27.03.2024 року було постановлено, здій-
снити спеціальне судове провадження у криміналь-
ному провадженні внесеного до ЄРДР 09.05.2022 ро-
ку за №22022230000000126 за обвинуваченням Боль-
бота Дмитра Олександровича, 20.07.1964 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч.1  ст.111-2 КК України.

Підготовче судове засідання призначено о 12.45 
годині 15.04.2024 року, у приміщенні суду за адре-
сою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал № 208.

У зв’язку з викладеним, у відповідності до вимог  
ст.ст.134, 135, 323 КПК України, Херсонський міський 
суд Херсонської області викликає Больбота Дмитра 
Олександровича, 20.07.1964 року народження, остан-
нє відоме місце проживання: м.Херсон, вул. Дими-
трова, 11-А, кв. 69, для участі у розгляді криміналь-
ного провадження №766/11417/23 у вчиненні кримі-
нального правопорушення за ч.1 ст.111-2 КК України 
у якості обвинуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки непри-
буття зазначені у ст.ст.138-139 КПК України. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя  Ю.М. Єпішин

Херсонським міським судом Херсонської об-
ласті постановлено ухвалу від 01.04.2024 р. про 
здійснення  спеціального судового проваджен-
ня, ЄУН №766/7707/23, н/п 1-кп/766/628/24, за 
обвинуваченням Акіф’євої О.Є., 18.06.1970 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст.111-1 КК України.

З текстом ухвали можна ознайомитися в 
Єдиному державному реєстрі судових рішень. 

Повний текст ухвали можна отримати в 
 Херсонському міському судді Херсонської об-
ласті.

Суд викликає Акіф’єву Олену Євгенівну, 
18.06.1970 р.н., зареєстровану за адресою: 
м. Херсон, вул. Куліша, буд. 3-А, кв. 118,  у якос-
ті обвинуваченої, для участі у підготовчому су-
довому засіданні, призначеному на 15.04.2024 
року об 11:45 год., 22.04.2024 року о 09:45 год. 
та 29.04.2024 р. об 11:00, у судове засідання з 
розгляду кримінального провадження за обви-
нуваченням Акіф’євої О.Є. за ч. 5 ст.111-1 КК 
України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати 
паспорт, або документи,що посвідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянка України Гаврилюк Євгенія Анатоліївна, 

26.08.1987 р.н., у відповідності до вимог ст.  ст.  111, 135, 278 
КПК України, вам повідомляється про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 Кри-
мінального кодексу України, у кримінальному провадженні за 
№ 42024050000000022 від 11.01.2024, а саме у колабораційній 
діяльності, тобто у добровільному зайняті громадянином Укра-
їни посади  в незаконних судових органах, створених на тимча-
сово окупованій території.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Гаврилюк Євгенія Анатоліївна, 

26.08.1987 р.н., відповідно до вимог ст.ст.  133, 135, Вам не-
обхідно з’явитися 15, 16 та 17 квітня 2024 року на 10:00 год. 
до Третього слідчого відділу (з дислокацією у місті Маріуполі) 
Територіального управління Державного бюро розслідувань, 
розташованого у місті Краматорську (м. Дніпро, вул. Січових 
Стрільців, буд. 94), для вручення вам повідомлення про підо-
зру у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст.  111-1 КК України, та здійснення інших процесуаль-
них дій у кримінальному провадженні № 42024050000000022 
від 11.04.2023 в процесуальному статусі підозрюваної. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст.ст.  138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.
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В провадженні Дружківського міського суду Донецької облас-
ті, вул. В. Пилипенка, буд. 45, знаходиться кримінальне проваджен-
ня № 1-кп/229/1822/2023 відносно обвинуваченого Краковського Ва-
лерія Валерійовича, 24.06.1994 року народження, за ч. 2 ст. 111 КК 
України, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Донецьк, 
вул. Дагестанська, буд. 109А.

Суд викликає обвинуваченого Краковського Валерія Валерійовича 
для проведення підготовчого судового засідання по кримінальному 
провадженню на 12 квітня 2024 р. об 11:45 годині, 17 квітня 2024 р. 
об 11:45 годині, 13 травня 2024 р. о 09:30 годині, які відбудуться в за-
лі суду Дружківського міського суду Донецької області.

Суддя Лілія ХОМЧЕНКО

У провадженні Галицького районного суду м. Львова, судді Кротової О. Б., 
знаходиться кримінальне провадження про обвинувачення Гаріфулліної Оле-
ни Вікторівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст.111-1 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у даній справі судом при-
значено на 15 квітня 2024 року о 09 годині 40 хвилин у приміщенні Галицько-
го районного суду м. Львова за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 по-
верх, 3 кабінет). 

Попереджаємо Гаріфулліну Олену Вікторівну, 28.01.1981 року народжен-
ня, зареєстровану за адресою: Донецька область, Старобешівський район, 
смт Новий Світ, вул. А. Романової, буд. 7, кв. 15, що у випадку Вашої неявки у 
судове засідання на вищевказані дату та час, справу буде розглянуто за Вашої 
відсутності на підставі наявних доказів у матеріалах справи.

ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 12 КВІТНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +5..+10 +14..+19 Черкаська +7..+12 +16..+21
Житомирська +5..+10 +14..+19 Кіровоградська +7..+12 +16..+21
Чернігівська +4..+9 +14..+19 Полтавська +7..+12 +16..+21
Сумська +4..+9 +13..+18 Дніпропетровська +7..+12 +16..+21
Закарпатська +6..+11 +18..+23 Одеська +8..+13 +20..+25
Рівненська +6..+11 +14..+19 Миколаївська +8..+13 +20..+25
Львівська +6..+11 +14..+19 Херсонська +8..+13 +21..+26
Івано-Франківська +6..+11 +14..+19 Запорізька +8..+13 +20..+25
Волинська +6..+11 +14..+19 Харківська +6..+11 +20..+25
Хмельницька +6..+11 +14..+19 Донецька +6..+11 +20..+25
Чернівецька +7..+12 +14..+19 Луганська +6..+11 +20..+25
Тернопільська +6..+11 +14..+19 Крим +8..+13 +21..+26
Вінницька +7..+12 +16..+21 Київ +7..+9 +16..+18

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

20..25
6..11

16..21
7..12

20..25
8..13

14..19
6..11

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

14..19
5..10

Повістка про виклик до суду 

Ленінський районний суд м. Запоріжжя (міс-
цезнаходження: м. Запоріжжя, вул. Незалежної 
України, 1/2) викликає Шемейко Вікторію Олек-
сандрівну, 26.09.1991 р.н., як обвинувачену, 
для участі у судовому засіданні 18 квітня 2024 
року о 12-00 годині по кримінальній справі 
№334/7869/23, провадження 1-кп/334/338/24, 
за обвинуваченням Шемейко В.О. у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст.  111-1 КК України. 

Суддя Ісаков Д.О. 

Апеляційна палата Вищого антикорупцій-
ного суду повідомляє Довбенка Андрія Ми-
колайовича та Коронського Олексія Ігорови-
ча, що розгляд провадження № 991/2469/24 
за клопотанням підозрюваного Різника Юрія 
Сергійовича про направлення клопотан-
ня про встановлення строків для ознайом-
лення з матеріалами кримінального прова-
дження з Вищого антикорупційного суду до 
Солом’янського районного суду м. Києва від-
будеться о 09:00 год. 18 квітня 2024 року за 
адресою: провулок Хрестовий, 4, м. Київ. 

Суддя Андрій Никифоров

Жовтневий районний суд м. Запоріж-
жя викликає обвинуваченого Кравця Сер-
гія Олександровича, 24.10.1977 р.н., в судо-
ві засідання по кримінальному проваджен-
ню  № 1-кп/331/344/2024 (ЄУН 331/8354/23) 
щодо Кравця С.О., обвинуваченого у скоєнні 
кримінальних правопорушень, передбачених 
ч.5 ст.111-1, ч.2 ст.28 ч.5 ст.111-1 КК України, 
які відбудуться 24.04.2024 року о 13-00 год., 
21.05.2024 року о 13-00 год. в приміщенні су-
ду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олексан-
дрівська,6, зал № 3. 

Суддя Пивоварова Ю.О.

Приватний нотаріус Білгород-Дністровського районного 
нотаріального округу Одеської області Холудєєва С.М. повідомляє 

про відкриття спадщини після померлої 22.10.2023  
Павленко Ганни Володимирівни (народилася 17.06.1955). 
Спадкоємцям та кредиторам слід звернутися до нотаріуса 
за адресою: Одеська обл., Білгород-Дністровський район, 

м. Білгород-Дністровський, вул. Єврейська, 27.  
Довідки за тел. 0972106652.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК

Харківський апеляційний суд викликає Малєєва Івана Миколайови-
ча, 28.04.1982 року народження, у судове засідання, яке відбудеться 27 
червня 2024 року о 10 год. 45 хв. в приміщенні зали №14 Харківсько-
го апеляційного суду за адресою: м. Харків, майдан Героїв Небесної Со-
тні, 36, для розгляду апеляційної скарги захисника Ярмака С.В. на вирок 
Київського районного суду м. Харкова від 19 січня 2024 року щодо Малє-
єва Івана Миколайовича.

Розшукуються спадкоємці першої черги  

померлої 18 вересня 2023 року Петрович Ольги Євгеніївни,  

31 липня 1971 року народження.  

Приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу 

Тарасова Ю.Г. просить звернуться за адресою: м. Київ, вул. Хорива/

Почайнинська, буд. 45/24, прим. 9, тел. 0503266546,  

в строк до 10.05.2024 р.

Приватний нотаріус Одеського міського нотаріального округу Годо-
ванний О.В. розшукує спадкоємців після смерті 26.09.2023 р. Донцо-
ва Володимира Олександровича, 08.02.1950 р.н. Звертатися: м. Одеса, 
вул. Осипова, 7, кв. 14, до 01.05.2024 р., 098-8494942, alurist@gmail.com.

Нотаріус Перцова М.Г. (01001, Україна, м. Київ, вул. Еспланадна, 
буд. 20, прим. 213, моб. тел. (095) 909 00 59) запрошує спадкоємців 

померлого 06.03.2024 Бойченка Станіслава Олеговича, 
22.06.1995 р.н., для оформлення спадщини.

Нотаріус Перцова М.Г. (01001, Україна, м. Київ, вул. Еспланадна, 
буд. 20, прим. 213, моб. тел. (095) 909 00 59) запрошує спадкоємців 

померлого 19.12.2023 Морозова Георгія Дмитровича, 05.01.1942 р.н., 
для оформлення спадщини.

Втрачений судновий білет на судно «Мастер-27» № б/н  
з реєстраційним бортовим номером «КИВ-7333-К»,  

судновласник Гриб Ігор Анатолійович,  
вважати недійсним.

Запорізький районний суд Запорізької об-
ласті викликає Івасюка Володимира Миколайо-
вича, 21.09.1993р.н., зареєстрований: Запорізь-
ка область, Василівський район, с. Кам’янко-
Дніпровська, вул. Зелена,149, обвинуваченого 
у вчиненні злочину, передбаченого ч.7 ст.111-
1 КК України, у судові засідання у криміналь-
ному провадженні №22023080000000881 від 
01.06.2023 (ЄУН 317/4282/23), які відбудуть-
ся 24.04.2024 о 10-00 год., 13.05.2024 о 13-30 
год. в порядку спеціального судового прова-
дження за адресою: м. Запоріжжя, вул. Істомі-
на,10, зал № 3.

Поважність причини та наслідки неприбуття 
на виклик передбачено ст.138, 139, ч.3 ст.323 
КПК України. У разі неможливості явки до суду, 
особа зобов’язана повідомити суд про причини 
неявки. З моменту опублікування повістки про 
виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери розпо-
всюдження особа вважається повідомленою 
про дату, час і місце розгляду справи. 

Суддя Сакоян Д.І.

Микитюк Сергій Володимирович, відповід-
но до положень ст.ст.  135, 314, 323 КПК Укра-
їни, викликається до Запорізького районно-
го суду Запорізької області (69089, м. Запо-
ріжжя, вул. Істоміна, 37) для участі у судово-
му засіданні по кримінальному провадженню 
за обвинуваченням Микитюка С.В. у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст.  111, ч.7 ст.111-1 КК України (ЄУН 
317/541/23, ПН 1-кп/317/81/2024), яке призна-
чено на 22.04.2024 о 09-30 годині.

У разі неможливості явки особа, яка викли-
кається, зобов’язана повідомити суд про при-
чини неявки. З моменту опублікування пові-
стки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження особа вважається повідо-
мленою про дату, час і місце розгляду справи. 

Суддя Нікітін В.В.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя ви-

кликає у підготовче судове засідання Налюшно-

го Ігоря Олександровича, 04.05.1976 р.н., по спра-

ві №1-кп/331/306/2024 (ЄУН 331/7394/23), обви-

нуваченого у вчиненні кримінального правопору-

шення, передбаченого ч.4 ст.111-1 КК України (в 

ЄРДР зареєстровано за № 22023000000000775 

від 02.08.2023), яке відбудеться 25.04.2024 о 15-

00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Запоріж-

жя, вул. Олександрівська, 6. Суддя Кольц Д.М. 
Наслідки неприбуття обвинуваченого за викли-

ком суду передбачено ст.323 КПК України. У разі 

неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 

вважається належним повідомленням, а підготов-

че судове засідання буде проведене за відсутнос-

ті обвинуваченого відповідно до норм ч.2 ст.314 

КПК України.

Повістка про виклик до суду
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинува-

ченого у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 
ст.111 КК України, Косарєва Романа Геннадійовича, 29.09.1990 р.н., за-
реєстроване місце проживання: Запорізька область, Приазовський ра-
йон, смт Приазовськ, вул. Пушкіна, 8/12, у судове засідання на 10-30 год. 
18.04.2024 року (справа № 314/526/23) у приміщенні суду за адресою: За-
порізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. Головуючий суддя Ка-
пітонов Є.М.

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержав-
ної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвинуваче-
ний вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Повістка про виклик до суду
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинува-

ченого у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч.7 
ст.111-1 КК України, Пляшки Віктора Сергійовича, 07.05.1985 р.н., заре-
єстроване місце проживання: Дніпропетровська область, Криворізький 
район, с. Надія, вул. Кооперативна, 29, у судове засідання, призначене на 
11-20 год. 18.04.2024 року, на 08-00 год. 30.04.2024 року,  на 09-00 год. 
07.05.2024 року (справа № 314/5066/23), у приміщенні суду за адресою: 
Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. Головуючий суддя 
Кононенко І.О.

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержав-
ної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвинуваче-
ний вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні 
Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинувачено-

го Петелько Сергія Миколайовича (адреса проживання: Запорізь-
ка обл., Василівський район, м. Дніпрорудне, вул. Зелена, 1, кв. 96) 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України (кримі-
нальне провадження № 332/3182/22), у судове засідання, яке відбу-
деться 24.04.2024 року о 14-30 год. за адресою: 69106, м. Запоріжжя, 
вул. Мирослава Симчича, 65, каб.16.

При собі мати паспорт. Поважні причини неприбуття особи на ви-
клик суду та наслідки неприбуття передбачені ст.ст.138, 323 КПК 
України.

Головуючий суддя Марченко Н.В.

Повістка про виклик до суду
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинуваче-

ну у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 
КК України, Терещенко Тетяну Вікторівну, 28.10.1983 р.н., зареєстроване 
місце проживання: Запорізька область, м. Приморськ, вул. Банкова, 171, 
у судове засідання на 16-00 год. 15.04.2024 року, на 09-40 год. 31.05.2024 
року, на 10-00 год. 24.06.2024 року, на 10-00 год. 01.07.2024 року (спра-
ва № 314/3169/23) у приміщенні суду за адресою: Запорізька область, 
м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. Головуючий суддя Капітонов Є.М. 

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержав-
ної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвинуваче-
на вважається належним чином ознайомленою з її змістом.

ОГОЛОШЕННЯ 

про проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу 

активів (майна) 

АТ «БАНК ФОРВАРД»

Номер лоту GL48N125906
Найменування 
активу/стислий 
опис активу

Пул активів, що складається з майнових 
прав за дебіторською заборгованістю в 
кількості 5 угод

Детальна 
інформація по 
лоту

https://prozorro.sale/auction/GFD001-
UA-20240405-00260/

Місце 
проведення 
аукціону

https://prozorro.sale/

Дата проведення 
аукціону 29.04.2024

Час проведення 
аукціону

Точний час початку проведення відкритих 
торгів (аукціону) вказується на веб-сайті: 
https://prozorro.sale/

Повістка про виклик обвинуваченого до апеляційного суду  
для розгляду кримінального провадження №42022230000000044,  

внесеного до ЄРДР 08.03.2022 року, справа №490/6113/22,  
провадження апеляційного суду №11-кп/813/1079/24

Обвинувачений Сальдо Володимир Васильович, 12.06.1956 року народження, 
який проживає за адресою: м. Херсон, вул. Суворова, 36, кв. 28,  відповідно до ви-
мог ст.ст.135, 297-5, 323 КПК України, викликається в судове засідання, яке від-
будеться 09 травня 2024 року о 12:30 год. в залі судових засідань №10 Одеського 
апеляційного суду, який знаходиться за адресою: вул. Івана та Юрія Лип, буд.24а, 
м. Одеса, 65078, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого при роз-
гляді апеляційної скарги захисника Потопальського С.М., який діє в інтересах об-
винуваченого Сальдо В.В., на вирок Малиновського районного суду м. Одеси від 
08 листопада 2023 року, яким обвинуваченого Сальдо В.В. визнано винним у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  111, ч.5 ст.  111-1, ч.1 
ст.  436-2 КК України.

Суддя І.А. Артеменко

У зв’язку із заміною, посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС у 

1986 р., категорія 2, серія А №363258, видане 22 вересня 1991 р.  

на ім’я Шевеля Василя Федоровича, вважати недійсним.
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